Wyniki - Ogdlne

Podstawowe informacje:

Nazwa projektu:|BUDOWA INSTALACJI CENTRALNEGO OGRZEWANIA W

MAGAZYNIE NR 5

Adres:|Zalesie Golczowskie

Miejscowoiéc:|Gtéwna 4

Projektant:|Piotr Wasinski

Data obliczenh:|Pigtek 15 Stycznia 2021 15:06

Informacje o typach rur:

Typ A & KAN STEEL Typ B:
Typ C: Typ D:
Typ E: Typ F:
Typ G: Typ H:
Typ I: Typ J:
Typ K: Typ L:
Typ M: Typ N:
Typ O: Typ P:
Symbol Zrédta ciepta: INNE ZRODLO CIEPLA CO

Parametry czynnika grzejnego:

s, [°Cl: 80,00 0., [°C]: 60,00
Oy [°Cl: 58,73
Rodzaj czynnika:| Woda Stezenie, [%]: 100,0
Informacje o instalacii:
Catkowity strumien wody w instalacji Minst, [kg/s]: 2,397
Catkowita pojemnoé¢ instalacii Vinst. [ 12777
Obliczeniowa moc cieplna instalacji @y inst, [WI: 200678
Moc tracona @ost inst. [WI: 12700
Catkowita moc przekazywana przez instalacje ®yot inst, [W]: 213378
Parametry 7rédta ciepta: INNE ZRODLO CIEPEA CO
Apys. [Pa]: 128973 Vis. [1]: 10918,0
Wymagane cisnienie dyspozycyjne w zrodle Apgisp. [Pa]: 154248
Dodatkowa rezerwa mocy do tadowania bufora @y reserve: [WI:
Obliczeniowa moc cieplna zrodta zimq @y winter: [W1: 200678

Obliczeniowa moc cieplna zrédta latem @y symmer. [WI:
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Wyniki - Ogdlne

Obliczeniowa moc cieplna zrédta w okr. przejsciowym @y part. [WI:

Liczba jednoczesnie pracujgcych weztdw mieszk.Nes sim, [sz1.]:

Statystyka pomieszczen i grzejnikdw dla zrédta: INNE ZRODLO CIEPLA CO

Pomieszczenia ogrzewane:

Przegrzewane: 0 Nadmiar mocy, [W]: 9468
Niedogrzewane: 0 Deficyt mocy, [W]: 0
Moc grzejna, [W]: 202511 Zyski od przewoddw, [W]: 7585

Pomieszczenia nieogrzewane:
Moc grzejna, [W]: 0 Zyski od przewoddw, [W]:| 0

Grzejniki:

Przegrzewajqce: 10 Nadmiar mocy, [W]: 9449
Niedogrzewajqce: 0 Deficyt mocy, [W]: 31
Moc obliczeniowa: 200678 Moc rzeczywista, [W]: 202511
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- Pomieszczenia

Symbol | Oty | PHL PHL PHG PHG @rH @rH PH,def | PH,def Opis
c | w kW W kW W kW W kW

001 16 16061 16,1 2075 2,1 15413 15,4 -1427 -1,4|Pom. magazynowe
B CV215-60 Wielkos¢ L=300m @ =3855W Aut.=024
B CV215-60 Wielkos¢ L=300m @ =3852W Aut.= 0,24
7 CV215-60 Wielkos¢ L=300m @ =3852W Aut.=024
B CV215-60 Wielkos¢ L =300m &, =3854W Aut.=024

002 | 6] 14433 144 1421 14 14415 144 -1403)  -1.4/Pom. magazynowe
B CV11-60 Wielkos¢ L =300m @ =2880 W Aut.=0,20
7 CV11-60 Wielkos¢ L=300m @ =2879 W Aut.=0,20
B CV11-60 Wielkos¢ L =300m @, =2887 W Aut. =020
7 CV11-60 Wielkos¢ L=300m @ =2886W Aut.=0.20
B CV11-60 Wielkos¢ L =300m @ =2883 W Aut.=0,20

003 | el 10962 110]  es 07] 1134s] 3 -1039]  -1,0/Pom. magazynowe
B CV11-60 Wielkos¢ L=300m @ =2831 W Aut. =026
7 CV11-60 Wielkos¢ L=300m @ =2838W Aut.=026
B CV11-60 Wielkos¢ L=300m @ =2835 W Aut. =026
7 CV11-60 Wielkos¢ L=300m @ =2840 W Aut.=026

004 | 16| 344g 34 114 01] 3485 35]  -153  -02[Kiatka schodowa 16
B CV33-60 Wielkos¢ L=080m @ =1769 W Aut.=05]
B CV11-60 Wielkos¢ L=180m & =1716 W Aut.=0,50

101 | 6] e 162 599 06| 16330 163 742l -07[Pom. magazynowe
B CV11-60 Wielkos¢ L=200m @ =1940W Aut.=0,12
7 CV11-60 Wielkos¢ L=230m @ =2140W Aut.=0,13
B CV11-60 Wielkos¢ L=230m @ =2142W Aut.=0,13
7 CV11-60 Wielkos¢ L=200m @ =1942W Aut.=0,12
B CV11-60 Wielkos¢ L=200m @ =1941 W Aut.=0,12
7 CV11-60 Wielkos¢ L=230m @ =2141 W Aut.=0,13
B CV11-60 Wielkos¢ L=230m @ =2141W Aut.=0,13
7 CV11-60 Wielkos¢ L=200m @ =1941 W Aut.=0,12

102 | 1g] 9sos 99 s8] 05| 9837 98  -460]  -0,5]Pom. magazynowe
B CV215-60 Wielkos¢ L=260m @ =3282W Aut.=033
B CV215-60 Wielko$¢ L =260 m @ =3282W Aut. =033
B CV215-60 Wielkos¢ L=260m @ =3273W Aut.=033

103 | 1¢| 10s48] 108|457 o8] 10914]  109] 523 -0.5Pom. magazynowe
7 CV11-60 Wielkos¢ L=230m @ =2183W Aut.=0.20
B CV11-60 Wielkos¢ L=230m @ =2170 W Aut. =020
7 CV11-60 Wielkos¢ L=230m @ =2190 W Aut. =020
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Symbol | Oty | PHL PHL PHG PHG @rH @rH PH,def | PH,def Opis
c | w kW W kW w kW w kW
B CV11-60 Wielkos¢ L=230m @ =2178 W Aut.=0,20
7 CV11-60 Wielkos¢ L=230m @ =2193W Aut.=0,20
104 | 1¢] 13322l 133] 3| o4 13102 131]  -i72]  -0.2]Pom. magazynowe
7 CV11-60 Wielkos¢ L=230m @ =2187W Aut.=0,16
B CV11-60 Wielkos¢ L=230m @ =2186W Aut.=0,16
7 CV11-60 Wielkos¢ L=230m @ =2174W Aut.=0,16
B CV11-60 Wielkos¢ L=230m @ =2184W AuL.=0,16
7 CV11-60 Wielkos¢ L=230m @ =2174W Aut.=0,16
B CV11-60 Wielkos¢ L=230m @ =2196W Aut.=0,16
201 | 16| 105528] 1055 1404 14 107671 1077]  -3549]  -3,5]Pom. magazynowe
B CV22-60 Wielkos¢ L=260m @ =4115W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3990 W Aut.=004
B CV22-60 Wielkos¢ L=260m @ =4096W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3983W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =4000W Aut.=0,04
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3990 W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3996W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3983W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3963W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3966W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3992W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3991 W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3988W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3990 W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3968W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3976W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3940W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3952W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3997 W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ = 4007 W Aut. =004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3942W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3954W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3973W Aut.=004
BT CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3997 W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3980W Aut.=004
B CV11-90 Wielkos¢ L=300m @ =3970W Aut.=004
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Symbol | Oty | PHL PHL PHG PHG @rH @rH PH,def | PH,def Opis
°C W kW W kW W kW W kW
EFCV11-90 Wielko$¢ L=3,00m &,=3973W Aut.=0,04

Strona 66




Wyniki - Przewody CO

Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap N Ab, Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K

- | £A 3,24|001 35 35x17 22977 23,0| 1,000 0,274 16,7 0,35 48 154 0.3 172| 58,96 0,04 2,61 =
= | &A 3,24|002 35 35x17 13895 13,9] 1,000 0,166 10,1 0.21 20 63 0.3 70| 58,79 0,06 2,61 ==
- | £A 3,24/002 42 42x22 18285 18.3| 1,000 0218 13.3 0,19 12 40 0.3 45| 58,74 0.04 3.87| ==
= | A 3,24|003 35 35x17 12257 12,3| 1,000 0,146 8.9 0.19 16 51 1.3 73| 58,70 0,07 2,61 ==
- | £A 3,24|001 35 35x17 19069 19,11 1,000 0,228 13.9 0,29 34 111 0.3 123| 58,95 0,04 2,61 =
= | #A 3,24|002 35 35x17 12839 12,8| 1,000 0,153 9.4 0.19 17 55 0.3 61| 58,88 0,06 2,61 ==
- | £A 3,24|002 35 35x17 9986 10,0{ 1,000 0,119 7.3 0,15 11 35 0.3 39| 5885 0,08 2,61 ==
= | #A 3,24|002 35 35x17 12207 12,2| 1,000 0,146 8.9 0,18 16 50 0.3 56| 58,83 0,07 2,61 ==
- | £A 3,24|001 35 35x17 11862 11,9{ 1,000 0,142 8.6 0,18 15 48 0.3 53| 58,32 0,07 2,61 ==
= | A 4,391101 35 35x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0,12 7 31 0.5 35| 58,20 0.14 3,53 ==
- | £A 4,391102 35 35x17 11725 11,7 1,000 0,140 8.5 0,18 14 64 1,0 79| 5892 0.10 3,53 ==
- |EA 4,391102 35 35x17 15634 15,6] 1,000 0,187 11.4 0.24 24 106 1.0 133| 58,92 0,07 3,53 ==
- | £A 4,391102 35 35x17 11725 11,7 1,000 0,140 8.5 0,18 14 64 0.5 71| 58,88 0.10 3,53 ==
= | A 4,391102 35 35x17 9541 9.5 1,000 0,114 7.0 0.14 10 44 0.5 50| 58,83 0.12 3,53 ==
- | £A 4,39(103 42 42x22 11725 11,7 1,000 0,140 8.5 0,12 ) 25 1,0 32| 58,72 0,09 524 ==
= | A 4,391104 35 35x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0,12 7 31 1.0 38| 58,58 0.14 3,53 ==
- | £A 4,39|104 35 35x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0,12 7 31 1.0 38| 58,60 0.14 3,53 ==
= | A 3,24|003 35 35x17 12257 12,3| 1,000 0,146 8.9 0.19 16 51 1.3 73| 58,68 0,07 2,61 ==
- | £A 4,39(101 35 35x17 7817 7.8 1,000 0,093 57 0,12 7 31 0.5 35| 58381 0.14 3,53 ==
= | A 3,24|001 35 35x17 11862 11,9] 1,000 0,142 8.6 0.18 15 48 0.3 53| 5873 0,07 2,61 ==
- | £A 4,391103 28 28x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0,19 23 102 1.5 130| 58,86 0.12 2,15 ==
= | &A 4,391103 28 28x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0.19 23 102 2,0 139 58,79 0.12 2,15 ==
- | £A 3,24|001 35 35x28 22977 23,0| 1,000 0,274 16,9 0,35 45 146 0.3 165| 79,85 0.04 2,61 ==
— | &#A 3,24|002 35 35x28 13895 13,9] 1,000 0,166 10,2 0.21 18 60 0.3 66| 7977 0,07 2,61 ==
- | £A 3,24/002 42 42x27 18285 18,3| 1,000 0218 13.5 0,19 12 38 0.3 43| 79.62 0,06 3.87| ==
= | #A 3,24|003 35 35x28 12257 12,3| 1,000 0,146 9.0 0.19 15 48 0.8 62| 7932 0,08 2,61 ==
- | £A 3,24|001 35 35x28 19069 19,11 1,000 0,228 14,1 0,29 32 105 0.3 17| 79.86 0,05 2,61 =
= | #A 3,24|002 35 35x28 12839 12,8| 1,000 0,153 9.5 0,20 16 52 0.3 58| 79.79 0,07 2,61 ==
- | £A 3,24|002 35 35x28 9986 10,0{ 1,000 0,119 7.4 0,15 10 33 0.3 37| 79.75 0,09 2,61 =
— | &#A 3,24|002 35 35x28 12207 12,2| 1,000 0,146 9.0 0.19 15 47 0.3 53| 79.61 0,08 2,61 ==
- | £A 3,24|003 35 35x28 12257 12,3| 1,000 0,146 9.0 0,19 15 48 0.8 62|  79.30 0,08 2,61 ==
- | #A 3,24|001 35 35x28 11862 11,9] 1,000 0,142 8.7 0.18 14 45 0.3 50|  79.95 0,08 2,61 ==
- | £A 4,39(101 35 35x28 7817 7.8/ 1,000 0,093 58 0,12 7 29 0.5 33| 79.87 0.16 3,53 ==
— | &#A 4,391102 35 35x28 11725 11,7] 1,000 0,140 8.6 0.18 14 60 1.0 76| 7981 0.11 3,53 ==
- | £A 4,391102 35 35x28 15634 15,6/ 1,000 0,187 11,5 0,24 23 100 1,0 128| 7981 0,08 3,53 =
— | &#A 4,391102 35 35x28 11725 11,7] 1,000 0,140 8.6 0,18 14 60 0.5 68| 79,71 0.11 3,53 ==
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap N Ab, \ Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K |
- | A 4,39(102 35 35x28 9541 9,5/ 1,000 0,114 70 015 9 42 0,5 471 7972|013 3,53 —
= | £A 4,39(103 42 42x27 11725 11,7| 1,000 0,140 86 012 5 23 1,0 31| 7956 0,13 524| =
- | A 4,39(104 35 35x28 7817 7.8 1,000 0,093 58 0,12 7 29 1,0 37| 7923 0,16 3,53 —
= | £A 4,39(104 35 35x28 7817 7.8| 1,000 0,093 58 012 7 29 1,0 37| 7924 0,16 3,53 =
- | A 4,39(101 35 35x28 7817 7.8 1,000 0,093 58 0,12 7 29 0,5 33| 7987 016 3,53 —
= | £A 2,84(001 35 35x28 11862 11,9] 1,000 0,142 87| 018 14 39 03 44| 7994 007 2,28 =
- | A 4,39(103 28 28x28 7817 7.8 1,000 0,093 58/ 020 22 95 1,0 115 79,66 0,15 2,15 —
= | £A 4,39(103 28 28x28 7817 7.8| 1,000 0,093 58 020 22 95 1.5 124 79,54/ 0,15 2,15 ==
- | A 10,90(001 88 89x27 102117 102,1| 1,000 1,220 744 022 6 68 1,1 95/ 5882 004 61,71 =
@ 12100 0X dn =80 mm ky = 865,000
- | &A 3,50(002 54 54x22 60268 60,3| 1,000 0,720 439 036 28 99 0,5 131| 58,70, 0,02 715 =
= | £A 0,20(001 108 108x32 200678|  200,7| 1,000 2,397 1462 0,29 03 14| 5873] 0,00 1,70 ==
- | #A 0,35|001 88 89x27 98562 98,6| 1,000 1,177 71,8 021 0,5 14| 5868/ 0,00 198 —
= | £A 0,35(001 28 28x28 4015 4,0 1,000 0,048 29 010 1,0 7| 6069 002 017 =
- | &A 8,80|001 66 67x27 90255 90,3| 1,000 1,078 658| 034 20 176 1,1 240 5887| 003 2804 —
@ 12100 0X dn = 65 mm ky = 530,000
- | A 0,34|001 28 28x28 4015 4,0/ 1,000 0,048 29| 0,10 7 2 1,0 7| 6067 001 0,16 =
= | £A 0,34|004 28 28x17 1724 1,7| 1,000 0,021 1,3 004 1 0 1,0 1| 5921 004 0,16 ==
- | &A 0,03|004 54 54x22 47429 47,4| 1,000 0,566 34,6 028 18 0 0,0 0| 5868 000 0,05 —
= | £A 1,30|004 54 54x22 45705 45,7 1,000 0,546 333 027 17 22 0.5 41| 5867 001 2,66 =
- | A 0,90(002 54 54x22 35718 35,7| 1,000 0,427 260| 021 1 10 0,7 26| 58,68/ 001 1,84 —
@ 12100 0X dp =50 mm ky = 220,000
- | &A 0,34/002 28 28x17 2887 2,9| 1,000 0,034 2,1 0,07 1 1,0 4| 5972 0,03 0,16 =
= | £A 6,85/003 42 42x22 12257 12,3| 1,000 0,146 89 012 42 0.5 46| 58,60 0,15 8,18 =
- | &A 8,00{002 54 54x22 55691 55,7| 1,000 0,665 40,6 033 25 196 1,5 278| 5863 004 1634 —
= | £A 0,14(002 28 28x17 2887 2,9| 1,000 0,034 2,1 0,07 4 1 1,0 3| 59,70 0,01 0,07 =
- | A 4,45(002 54 54x22 36023 36,0 1,000 0,430 262| 021 1 50 0,5 62| 5859 0,04 9,09| =
= | £A 0,14/003 28 28x17 2741 2,7| 1,000 0,033 20| 007 4 0 1,0 3| 5873 001 0,07 =
- | &A 0,34/002 28 28x17 2887 2,9| 1,000 0,034 2,1 0,07 4 1 1,0 4| 5979 0,03 0,16 =
= | £A 0,25(001 88 89x27 98562 98,6 1,000 1177 71,8 021 6 1 03 8/ 5872 000 1,42 =
- | &A 5,15/001 66 67x27 78669 78,7| 1,000 0,939 573|030 16 80 1,5 148| 5869 002 1641 —
= | £A 0,34(001 35 35x17 19069 19,1] 1,000 0,228 139 029 34 1 283,5 11763 5891| 0,00 027 =
& ASV-PVRP25V Nastawa: 12 dn =20 mm
Apgt = 12,00 kPa k= 2,436 m3/h
- | @A 01400 35 3sxi7 | 229771 230] 1000 0274 167] 033 4| ¢of 2013 12120] s892] 000 om] —
& ASV-PVRP25IV [Nastawa: 12 dp =25 mm
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap O Ab, \ Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K |
|lapst = 1200 kPG k, = 2,893 m3/h
-- | @A o0.5[002 35 | 3sa7 | i3ses| 139 1000 0,144 101]  021] 20| 3] 5201 11447] s873 000  012] —
& ASV-PVRP25V Nastawa: 12 dn =20 mm
Apgt=12,00kPa  ky = 1,797 m3/h
- | @A 034002 35 3sxi7 | 12839 128 1000 0153 94 019 17] ¢of  s781]  10ses] sss2l o001  027] —
@ ASV-PVRP25IV Nastawa: 12 dn =20 mm
Apgt = 12,00kPa  ky = 1,704 m3/h
-- | &A 1,73004 54 54x22 47429 47.4] 10000 0566 346] 028 18 32 0.5 52| s8es| 001|359 —
- | oA 0,19]002 28 28x17 2887 29| 1000 0034 21| 007 4 1 1.0 3| 59771 001 o009 —
-- | &A 0,14/002 42 42x22 18285 183 1000 0218 133 019 12 2| 6909 11933 s80] 000 014 —
& ASV-PVRP25V Nastawa: 11 dn =20 mm
Apst=11,00kPa  ky, =2,316 m3/h
- | &A 3,70[003 4 42x22 17739]  177] 1000 0212 129] 018 12 43 1,5 68| 5854 005 442 —
-- | &A 0,34/002 35 35x17 12207 122] 10000 0,146 89| 018 16 5] e017] 10224 s876] 001  027] —
& ASV-PVRP25V Nastawa: 12 dn =20 mm
Apgt=12,00kPa ky = 1,671 m3/h
-- | @A 014003 4 4202 | 12057]  123[ 1000 0,14 89| 012 ¢| 1| 13727 10654 5863 000] 014 —
& ASV-PVRP25IV Nastawa: 12 dp=20mm
Apgt = 12,00kPa  ky = 1,642 m3/h
- | @A 034002 35 | 3sa7 | 998¢[  100[ 1000 0119 73 015 1] 4 9274  10545] s87¢] 001  027] —
& ASV-PVRP25V Nastawa: 12 dn=15mm
Apgt=12,00kPa ky = 1,345 m3/h
- | @A 01400 35 3sxi7 | miseg  119) 1000 0142 R 15| o sozg]  12950] ss2s] o000  on] —
& ASV-PVRP25IV Nastawa: 12 dn=15mm
Apgt = 12,00kPa  ky = 1,442 m3/h
-- | @A 10,10J001 88 | 8me7 | 9ss62] 986 1000 1177 718 021 o] 59| 0.4] 69| 5872 004 5718 —
é 12100 OX |dn = 80 mm ky = 865,000
-- | &A 0,14/001 28 28x28 4015 40| 1000 0048 29| 0,10 7 1 1.0 ¢l 0670 o0 o007 —
- | &A 0,14/003 28 28x17 2741 27| 1000 0033 20/ 007 4 0 1.0 3| sss8l| o001 007 —
-- | &A 0,14/001 28 28x28 4015 40| 1000 0048 29| 0,10 7 1 1.0 6| 6069 o001 007 —
- | &A 0,34/003 28 28x17 2741 27| 1000 0033 20| 007 4 1 1.0 3| s878] 003 016 —
-- | &A 0,34/003 28 28x17 2741 27| 1000 0033 20| 007 4 1 1.0 3| 5883 003 014 —
- | oA 3,70[002 54 54x22 52805 528 1,000 0,631 385 031 2 83 0.5 107] 5859 002 756 —
-- | &A 0,34/003 42 42x22 12257 123] 10000 0,146 89| 012 6 2| 12888]  10004] 861 001 040 —
& ASV-PVRP25V Nastawa: 12 dn =20 mm
Apgt=12,00kPa  ky = 1,694 m3/h
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap N Ab, \ Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K |
- | oA 0,28[001 35 35x17 11862l 11.9] 10000 0,142 86| 018 15 4 807.6] 12955 5866 001 023 —

@ ASV-PVRP25IV Nastawa: 12 dn=15mm

Apgt = 12,00kPa  ky = 1,442 m3/h

== | @A 10.0]001 | 76 | 7exe7 | see9s] 87| 1000 1035 632|024 10] 108 1.7 163] 5883 004 4328] —

é 12100 OX |dn = 65 mm k, = 530,000
-- | &A 1,15/001 76 76x27 82684  827] 10000 0987 02| 025 9 1 0.5 26| 5875 o000 470 —
- | oA 4,10[002 54 54x22 32832] 328 1,000, 0392 239 020 10 39 0,5 49| 5862 004 838 —
-- | &A 0,34/002 28 28x17 2887 29| 1000 0034 21| 007 4 1 1.0 4| 5974 003 016 —
- | gA 3,35/002 54 54x22 29945|  29.9| 1,000, 0358 218 018 8 27 0,5 35 5855 003 684 —
-- | &A 4,40002 54 54x22 38910, 389 1000 0465 283 023 13 57 0.7 76| sss8] 003 899 —

é 12100 0X dp = 50 mm ky = 220,000
-- | &A 3,15/001 66 67x27 86239  862| 1000 1030 628 033 18 58 0.5 85| 5880 001] 1004 —
- | &A 3,95/003 4 42x22 14998]  150] 1000 0,179 109 015 9 34 0,5 4| s851 007  472] —
-- | &A 1,35003 42 42x22 17739]  177] 10000 0212 129] 018 12 16 1,5 40| 5850 002 161 —
- | oA 2,85(001 66 67x27 82224] 822 1,000, 0982 599 031 17 48 0,5 73| 5874 001 908 —
-- | &A 1,00[003 42 42x22 14998]  150] 1,000 0179 109] 015 9 9 0.5 15| 5851 002 119 —
- | &A 3,45/003 4 42x22 12257 123) 10000 0,146 89| 012 6 21 0,5 25| 5863 007  412] —
-- | &A 8,15/002 54 54x22 63155 632 1,000 0,754 460|038 31 250 1,5 356| 5873 004 1665 —
- | oA 0,19]001 76 76x27 82684 827 1,000 0987 02| 025 9 2 0.3 11| s87s5 000 0764 —
-- | &A 0,35/001 76 76x27 82684 827) 1000 0987 02| 025 9 3 03 12| 5875 000 143 —
- | oA 0,19]001 76 76x27 82684 827 1,000, 0987 02| 025 9 2 0.3 11| s87s5 000 0764 —
-- | &A 2,85/001 76 76x27 82684 827) 1000 0987 02| 025 9 27 03 36| 5876|001 1164 —
- | &A 0,20[002 54 54x22 38910, 389| 1,000 0,465 283 023 13 3 0.3 11| ses8] 000 041 —
-- | &A 0,35|002 54 54x22 38910, 389 1000 0465 283 023 13 5 03 13| 5858 000 071 —
- | &A 0,20[002 54 54x22 38910,  389| 1,000 0,465 283 023 13 0.3 11| s859] 000 041 —
-- | &A 645|002 54 54x22 38910, 389 1000 0465 283 023 13 84 03 92| 5864 005 1318 —
- | &A 0,23{001 66 67x27 86239| 862 1,000 1,030 628 033 18 4 0.3 21| 880 000 075 —
-- | &A 0,15/001 66 67x27 86239 862 1000 1030 628/ 033 18 3 0.3 19| 5880 o000 o048 —
- | &A 0,23{001 66 67x27 86239| 862/ 1,000 1,030 628 033 18 4 0.3 21| 880 000 075 —
-- | &A 5,00/001 66 67x27 86239 862 1000 1030 628/ 033 18 92 0.3 08| 5882 002 1593 —
- | &A 0,23(004 54 54x22 45705|  457| 1,000 0,546 33 027 17 0.3 15| 5868 000 048 —
-- | &A 0,15|004 54 54x22 45705 457) 1,000 0546 333 027 17 03 14| 5868 000 031 —
- | &A 0,23(004 54 54x22 45705|  457| 1,000 0,546 33 027 17 0.3 15| 5868 000 048 —
-- | &A 1,25/002 54 54x22 45705 457] 1,000 0546 333 027 17 22 0.3 33] s8] 001 255 —
- | &A 0,19/003 4 42x22 14998]  150] 1,000 0,179 109 015 9 0.3 5851 000 022 —
-- | &A 0,35003 42 42x22 14998]  150] 1,000 0179 109] 015 9 03 5852 001 042 —

Strona 70




Wyniki - Przewody CO

Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap O Ab, \ Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K |
- | &A 0,19/003 4 42x22 14998]  150] 1,000 0179 109] 015 9 2 0.3 5| s852] 000 022 —
-- | &A 3,70|003 42 42x22 14998]  150] 1,000 0179 109] 015 9 32 03 36| 5858|006 442 —
- | oA 0,28(002 54 54x22 29945 299] 1000 0358 218 018 8 2 03 5856 000 058 —
-- | &A 0,15/002 54 54x22 29945 29.9| 1000 0,358 218 018 8 1 03 5856 000 031 —
- | oA 0,28(002 54 54x22 29945 299] 1000 0358 218 018 8 2 03 5856 000 058 —
-- | &A 2,90/002 54 54x22 29945 29.9| 1000 0,358 218 018 8 24 0.3 28| s859| 003 592 —
- | oA 3,50002 54 54x33 60268) 603 1,000 0720 444 036 27 94 0.5 1271 7982] 002 715 —
— | @A| 1090001 88 89x43 | 102117 1021 10000 1220 753] 022 6 65 3.2 143] 8000 005 6171 —
é 12100 0X dp = 80 mm ky = 865,000
— | &A 0,30]001 108 | 1089 | 200678]  2007] 1000 2397 1480 029 2 03 15| 8000 000 255 —
— | &A 0,25(001 28 28x28 4015 40 10000 0048 30, 010 2 986, 4984 7992 002 019 —
4+ KRYZA Nastawa: Ké dn =28 mm
ky = 0,796 m3/h
— | @A 900001 | 66 | e7mx3 | 90255  903] 1000 1078 665 035 19] 171] 1.6] 267] 7995 004 2868 —
é 12100 OX |dn = 65 mm k, = 530,000
— | @A 02300 | 28 | 288 | 4014 40 10000 0048 300 0.10] 7] )| 9se1|  4984] 7988 002 019 —
+KRYZA Nastawa: Ké dn=28mm
ky = 0,796 m3/h
— | @A 0.23]004 | 28 | 288 | 1724 1,7] 1000 0021 13| 004 1] ol 7399]  es27] 7978] o004 012 —
4+ KRYZA Nastawa: K4 dn =28 mm
ky = 0,292 m3/h
— | &A 0,03|004 54 54x33 47429 474 10000 0566 350 029 17 0 0.0 ol 7978 000 o008 —
- | oA 1,10/004 54 54x33 45705|  457| 1,000 0,546 337 027 16 18 0.5 37| 7978] 001|225 —
— | &A 1,10[002 54 54x33 35718 357] 10000 0427 263|021 1 12 0.7 28] 7976 001 225 —
é 12100 OX |dr = 50 mm k, = 220,000
— | @A 023002 | 28 | 28xe8 | 2887 29] 1000 0034 21]  007] 4 1| 24295 6343] 79700 002 o012 —
+KRYZA Nastawa: K5 dn=28mm
ky = 0,507 m3/h
— | &A 6,65/003 4 42x07 12257 123] 10000 0146 90 013 6 38 0.5 w2 7950 019 794 —
— | &A 0,23/002 28 28x28 2887 29| 1000 0034 21| 007 4 1| 24295 6343| 79670 002  012] —
+KRYZA Nastawa: K5 dn=28mm
ky = 0,507 m3/h
- @A 4,65/002 54 54x33 36023] 360 1,000 0,430 266 022 1 50 0,5 61| 79671 o005 90 —
— | &A 0,23]003 28 28x28 2741 27| 1000 0033 20 007 4 1| 24296 5715 7943 002 012 —
+KRYZA Nastawa: K5 dn=28mm
ky = 0,507 m3/h
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap O Ab, \ Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K |
— | &A 0,23/002 28 28x28 2887 29| 1000 0034 21| 007 4 1| 24295 6344| 7982 002 012 —
4+ KRYZA Nastawa: K5 dn =28 mm
ky = 0,507 m3/h
— | &A 0,20[001 88 89x43 98562 986 1000 1,177 727|021 1 03 8| 7995 o000 113 —
— [@A] 1000|001 88 89x43 98562 986 1000 1,177 727|021 56 0.3 63| 8000 004 5661 —
@ 12100 0X dp =80 mm ky = 865,000
- | oA 5,35/001 66 67x38 78669 787] 1000 0939 580 030 15 79 1.0 125] 7988] 002 17,05 —
— | 9A 0,23/001 35 35x28 19069| 19| 10000 0228 141 029 32 8 78,7 3347] 7987 o000 019 —
® ASV--G Nastawa: 1,6 dn=32mm
ky = 4,661 m3/h
— | @A 023001 | 35 | ssxs | 229771 230] 1000 0274 169 033 45| 1] s41]  3342] 7986 000  019] —
® ASV-I-G Nastawa: 2,2 dn=32mm
ky = 5,648 m3/h
— | @A o025]002 | 35 | 3sxe8 | 13895]  139] 1000 0,164 102  021] 18| 5| 1605 3622] 7978 001 020 —
® ASV--G Nastawa: 1 dn=32mm
ky = 3,247 m3/h
— | @A 023002 | 35 | ssxs | 12839] 128 1000 0153 9.5 020] 14| 4 1922 3702] 7980 o001  019] —
® ASV-I-G Nastawa: 0,9 dn=32mm
ky = 2,965 m3/h
— | &A 1,73/004 54 54x33 47429 474 1000 0566 350 029 17 30 0.5 so| 7980 001] 359 —
— | &A 0,28[002 28 28x28 2887 29| 1000 0034 21| 007 4 1| 24295 6344] 7980 003 014 —
4+ KRYZA Nastawa: K5 dn =28 mm
ky = 0,507 m3/h
— | &A 780|002 54 54x33 55691 557] 10000 0665 411 034 23 182 1.0 238] 798¢ 008 1593 —
— | &A 3,70[002 54 54x33 52805| 528 1,000 0,31 389 032 21 78 0,5 104 7980 003 756 —
— | &A 0,23/002 42 42327 18285 183 10000 0218 135 019 12 3 1718 3040 7962 o000 028 —
® ASV-I-G Nastawa: 1,6 dn=32mm
ky = 4,661 m3/h
— | &A 3,50003 4 42x07 17739]  177] 1000 0212 131 018 1 38 1.0 55| 7962 007] 418 —
— | &A 0,23/002 35 35x28 12207 122] 10000 0,146 90 019 15 3 2344 4079] 7962 001l 019 —
® ASV--G Nastawa: 0,8 dn=32mm
ky = 2,683 m3/h
— | @A 023003 | @2 | 4227 | 12257, 123] 10000 0,144 90 013 ¢| 1| s727]  4ss1] 7932 001] o028 —
® ASV-I-G Nastawa: 0,75 dn=32mm
ky = 2,542 m3/h
— | ¢A] 023003 | a2 | 4227 | 12257, 123] 10000 0,144 90 013 o] 1| s727]  4ss1| 7931 001] o028 —
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap O Ab, \ Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K |
® ASV--G Nastawa: 0,75 dn=32mm
ky = 2,542 m3/h
— | @A 023002 | 35 | ssx |  998¢]  100] 1000  0119] 74 o015 10) o 3839]  aar0| 7976 o001  019] —
® ASV-I-G Nastawa: 1 dp=25mm
ky = 2,094 m3/h
— oAl  o23oor | 35 | 3se8 | mse2l 119 1000 0142 I 14 3| 2344  3854] 7995 o001  019] —
® ASV--G Nastawa: 0,8 dn=32mm
ky = 2,683 m3/h
— | @a] 023001 | 28 | 2828 | 4015 40 1000 0048 30,  0.10] 7] 2| 9861  av84] 7988 002 o012 —
4+ KRYZA Nastawa: Ké dn =28 mm
ky = 0,796 m3/h
— | @A 023003 | 28 | 288 | 2741 27] 10000 0033 20 007] 4 1| 24296]  s716] 7955 002  012] —
+KRYZA Nastawa: K5 dn=28mm
ky = 0,507 m3/h
— | @A 023001 | 28 | 288 | 4014 40| 1,000 004 300 010] 7] o 9ssa|  avs4] 7990 002 012 —
4+ KRYZA Nastawa: Ké dn =28 mm
ky = 0,796 m3/h
— | @A 023003 | 28 | 288 | 2741 27] 10000 0033 20 007] 4 1| 24296]  s716] 7950 002  o012] —
+KRYZA Nastawa: K5 dn=28mm
ky = 0,507 m3/h
— | @A 023003 | 28 | 288 | 2741 27] 1,000 0033 20| 007 4 1| 24296  s717] 7959 002 019 —
4+ KRYZA Nastawa: K5 dn =28 mm
ky = 0,507 m3/h
— | &A 0,14/001 88 89x43 98562 986 1000 1,177 727|021 6 1 3,1 71| 8000] 000 080 —
— | @A 0,44/001 35 35x28 1ge2l 119 1000 0142 87| 018 14 o 2339 3849| 7995 001] 035 —
® ASV-I-G Nastawa: 0,8 dn=32mm
ky = 2,683 m3/h
— | @A]  10.40/001 | 76 | 7ex3 | see9s] 87| 1000 1035 639] 0,24 10] 101 1.2 140] 7995 005 4246 —
é 12100 OX |dn = 65 mm k, = 530,000
— | &A 1,35]001 76 76x38 82684 827] 1000 0987 610 025 9 12 0.5 28] 7990 o001 551 —
— | &A 4,10/002 54 54x33 32832 328 10000 0392 242|020 9 37 0.5 471 7975] 005 838 —
— | &A 0,23/002 28 28x28 2887 29| 1000 0034 21| 007 1| 24295 6343| 7975 002  012] —
+KRYZA Nastawa: K5 dn=28mm
ky = 0,507 m3/h
— | &A 3,15/002 54 54x33 29945 299] 1000 0358 21| 018 8 24 0.5 32| 7970 o004 643 —
— | &A 4,60002 54 54x33 38910, 389 1000 0465 287 023 12 56 0.7 76| 7978] 004 940 —
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Typ | Rury Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap N Ab, \ Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K |
@ 12100 0X dp =50 mm ky = 220,000

— | &#A 2,95|001 66 67x38 86239 86,2| 1,000 1,030 63,6 0.33 17 52 0.5 791 79.92 0,01 9,40 ==
- | #A 3,95|003 42 42x27 14998 15,0{ 1,000 0,179 11,1 0,15 8 32 0.5 38| 79.59 0,09 4,72 =
— | &#A 1,55|003 42 42x27 17739 17.7] 1,000 0,212 13,1 0.18 11 17 1.0 34| 79,62 0.03 1,85 ==
- | £A 2,85|001 66 67x38 82224 82,2| 1,000 0,982 60,6 0,32 16 46 0.5 71 79.88 0.01 9,08 ==
= | #A 1,20|003 42 42x27 14998 15,0] 1,000 0,179 11,1 0.15 8 10 0.5 16| 79.55 0.03 1,43 ==
- | #A 3,65|003 42 42x27 12257 12,3| 1,000 0,146 9.0 0,13 ) 21 0.5 25| 79.43 0.10 4,36 ==
= | #A 8,15|002 54 54x33 63155 63,2| 1,000 0,754 46,6 0,38 29 238 1.0 310 79,87 0.05 16,65 ==
- | £A 0,19/001 76 76x38 82684 82,7| 1,000 0,987 61,0 0,25 9 2 0.3 11 79.90 0,00 076 =
— | &#A 0,15]|001 76 76x38 82684 82,7 1,000 0,987 61,0 0.25 9 1 0.3 11 79.90 0,00 0,61 ==
- | £A 0,19/001 76 76x38 82684 82,7 1,000 0,987 61,0 0,25 9 2 0.3 11 79.90 0,00 076 =
— | &#A 2,85|001 76 76x38 82684 82,7 1,000 0,987 61,0 0.25 9 25 0.3 35| 79.89 0,01 11,64 ==
- | £A 0,20|002 54 54x33 38910 38,9| 1,000 0,465 28,7 0,23 12 0.3 11 79.74 0,00 041 =
— | &#A 0,15|002 54 54x33 38910 38,9| 1,000 0,465 28,7 0.23 12 0.3 10|  79.73 0,00 0,31 ==
- | £A 0,20|002 54 54x33 38910 38,9| 1,000 0,465 28,7 0,23 12 0.3 11 79.73 0,00 041 =
— | &#A 6,45|002 54 54x33 38910 38,9| 1,000 0,465 28,7 0.23 12 79 0.3 87| 79.73 0.06 13,18 ==
- | £A 0,23|001 66 67x38 86239 86,2| 1,000 1,030 63,6 0.33 17 4 0.3 21 79.90 0,00 075 ==
— | &#A 0,35|001 66 67x38 86239 86,2| 1,000 1,030 63,6 0,33 17 6 0.3 23| 79.90 0,00 1,12 ==
- | £A 0,23|001 66 67x38 86239 86,2| 1,000 1,030 63,6 0.33 17 4 0.3 21 79.90 0,00 075 ==
— | &#A 5,00|001 66 67x38 86239 86,2| 1,000 1,030 63,6 0.33 17 87 0.3 104 79,90 0,02 15,93 ==
- | £A 0,23|004 54 54x33 45705 45,7| 1,000 0,546 33.7 0,27 16 4 0.3 15| 79.77 0,00 0,48 =
— | &#A 0,35|004 54 54x33 45705 45,7 1,000 0,546 33,7 0.27 16 6 0.3 17| 79.77 0,00 071 ==
- | £A 0,23|004 54 54x33 45705 45,7| 1,000 0,546 33.7 0,27 16 4 0.3 15| 79.77 0,00 0,48 =
— | &#A 1,05/002 54 54x33 45705 45,7 1,000 0,546 33,7 0.27 16 17 0.3 28| 7977 0,01 2,14 ==
- | £A 0,19|003 42 42x27 14998 15,0{ 1,000 0,179 11,1 0,15 8 2 0.3 79.53 0,00 0,22| ==
= | #A 0,15|003 42 42x27 14998 15,0] 1,000 0,179 11,1 0.15 8 1 0.3 79.52 0,00 0,18 ==
- | £A 0,19|003 42 42x27 14998 15,0{ 1,000 0,179 11,1 0,15 8 2 0.3 79.52 0,00 0,22| ==
= | #A 3,70|003 42 42x27 14998 15,0] 1,000 0,179 11,1 0.15 8 30 0.3 34| 7951 0.09 4,42 ==
- | £A 0,28|002 54 54x33 29945 29,91 1,000 0,358 22,1 0,18 8 2 0.3 79.66 0,00 0,58 ==
— | &#A 0,35|002 54 54x33 29945 29,9| 1,000 0,358 22,1 0.18 8 3 0.3 79.66 0,00 071 ==
- | £A 0,28|002 54 54x33 29945 29,91 1,000 0,358 22,1 0,18 8 2 0.3 79.66 0,00 0,58 ==
- | #A 2,70|002 54 54x33 29945 29,9/ 1,000 0,358 22,1 0.18 8 21 0.3 26| 79.65 0.03 552 ==
- | £A 0,14(101 28 28x17 4045 4,0/ 1,000 0,048 29 0,10 7 1 1.0 6| 58,82 0.01 0,07 ==
= | A 2,85101 28 28x17 4045 4,0] 1,000 0,048 2,9 0,10 7 21 0.3 23| 58,98 0.16 1,40 ==
- | £A 0,15/101 28 28x28 2023 2,0| 1,000 0,024 1.5 0,05 1 0 1.0 1 60,46 0.01 0,07 ==
= | A 4,05/101 28 28x17 2023 2,0| 1,000 0,024 1,5 0,05 1 5 0.5 6| 57,95 0.44 1,99 ==
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap N Ab, Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K

- | £A 0,15/101 28 28x17 2023 2,0| 1,000 0,024 1.5 0,05 1 0 0.3 1| 5797 0,02 0,07 ==
= | &A 0,20/102 28 28x17 4045 4,0] 1,000 0,048 2,9 0,10 7 1 1.0 6| 58,94 0,01 0,10| ==
- | £A 0,22(101 28 28x17 2023 2,0| 1,000 0,024 1.5 0,05 1 0 0.3 1| 58,00 0,02 0,11 ==
= | A 0,22|101 28 28x28 2023 2,0| 1,000 0,024 1,5 0,05 1 0 1.0 2| 60,49 0,02 0,11 ==
- | £A 0,13{102 28 28x17 3298 3,3| 1,000 0,039 2,4 0,08 5 1 1,0 4] 59,49 0.01 0,06 ==
= | #A 2,771102 28 28x17 3298 3.3| 1,000 0,039 2,4 0,08 5 4 0.2 15| 59,68 0.19 1,36 ==
- | £A 0,12(102 28 28x17 2170 2,2| 1,000 0,026 1,6 0,05 2 0 1.0 2| 5885 0.01 0,06 ==
= | #A 3,04/103 28 28x17 2170 2,2| 1,000 0,026 1,6 0,05 2 5 0.2 5| 59,17 0.33 1,49 ==
- | £A 0,49|103 28 28x17 4339 4,3| 1,000 0,052 32 0,11 8 4 1.0 10| 58,89 0,03 0,24 ==
= | A 0,16/103 28 28x17 4339 4,3| 1,000 0,052 3.2 0,11 8 1 0.2 2| 58,90 0,01 0,08 ==
- | £A 3,35|104 28 28x17 2220 2,2| 1,000 0,027 1,6 0,05 2 6 0.2 6| 59,43 0.33 1,64 ==
= | &A 0.39|104 28 28x17 2220 2,2| 1,000 0,027 1,6 0,05 2 1 1.0 2| 59,35 0,04 0,19 ==
- | £A 0,45|104 28 28x17 2220 2,2| 1,000 0,027 1,6 0,05 2 1 0.2 11 59,40 0,05 0,22| ==
= | A 0,12|102 28 28x17 3298 3.3| 1,000 0,039 2,4 0,08 5 1 0.3 2| 59,8 0,01 0,06 ==
- | £A 0,12|103 28 28x17 2170 2,2| 1,000 0,026 1,6 0,05 2 0 0.3 11 59.18 0.01 0,06 ==
= | A 0,27|103 28 28x17 2170 2,2| 1,000 0,026 1,6 0,05 2 0 0.3 11 59.00 0.03 0,13 ==
- | £A 0,27|103 28 28x17 2170 2,2| 1,000 0,026 1,6 0,05 2 0 1,0 2| 5929 0,03 0,13 ==
= | A 0,17|104 28 28x17 2220 2,2| 1,000 0,027 1,6 0,05 2 0 0.3 1| 59.44 0,02 0,08 ==
- | £A 0,22(104 28 28x17 2220 2,2| 1,000 0,027 1,6 0,05 2 0 0.3 1 59.42 0,02 011 =
= | A 0,20/102 28 28x17 4045 4,0] 1,000 0,048 2,9 0,10 7 1 1.0 6| 58,93 0,01 0,10| ==
- | £A 1,14/101 28 28x17 4045 4,0/ 1,000 0,048 29 0,10 7 8 0.2 9 59,00 0,06 0,56 ==
= | &A 0,35|102 28 28x17 3298 3.3| 1,000 0,039 2,4 0,08 5 2 1.0 5 59,49 0,02 0,17 ==
- | £A 2,66|102 28 28x17 3298 3,3| 1,000 0,039 2,4 0,08 5 4 0.2 14| 59,67 0.18 1,30 =
= | &A 0,27|102 28 28x17 3298 3.3| 1,000 0,039 2,4 0,08 5 1 0.3 2| 59,69 0,02 0,13 ==
- | £A 0,17(101 28 28x28 2023 2,0| 1,000 0,024 1,5 0,05 1 0 1.0 1 60,48 0.01 0,08 ==
= | A 0,17|102 28 28x17 3298 3.3| 1,000 0,039 2,4 0,08 5 1 1.0 4| 59,37 0,01 0,09 ==
- | £A 3,13|102 28 28x17 3298 3,3| 1,000 0,039 2,4 0,08 5 6 0.2 17| 59.58 0,21 1,54 =
= | #A 0,28/103 28 28x17 2170 2,2| 1,000 0,026 1,6 0,05 2 0 1.0 2| 5927 0.03 0,14 ==
= | A 0.35|103 28 28x17 2170 2,2| 1,000 0,026 1,6 0,05 2 1 0.2 11 5931 0,04 017 ==
= | A 0,15/103 28 28x17 2170 2,2| 1,000 0,026 1,6 0,05 2 0 1.0 2| 5881 0,02 0,07 ==
- | £A 2,76|103 28 28x17 2170 2,2| 1,000 0,026 1,6 0,05 2 5 0.2 5| 59,10 0.30 1,36 ==
= | A 0,28/103 28 28x17 2220 2,2| 1,000 0,027 1,6 0,05 2 1 1.0 2| 59,45 0.03 0,14 ==
- | £A 0,95/104 28 28x17 2220 2,2| 1,000 0,027 1,6 0,05 2 2 0.2 2| 59,55 0.10 047 =
= | A 0,15|104 28 28x17 2220 2,2| 1,000 0,027 1,6 0,05 2 0 1.0 2| 58,95 0,02 0,07 ==
- | £A 2,96(104 28 28x17 2220 2,2| 1,000 0,027 1,6 0,05 2 5 0.2 6| 5925 0,29 1,45 =
= | A 0,28|104 28 28x17 2220 2,2| 1,000 0,027 1,6 0,05 2 1 1.0 2| 59,30 0.03 0,14 ==
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dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K

- | £A 0,76(104 28 28x17 2220 2,2 1,000 0.027 1.6 0,05 2 1 0.2 2| 59.38 0,08 0,37 ==
= | &A 0.22(104 28 28x17 2220 2,2 1,000 0,027 1.6 0.05 2 0 0.3 1 59,40 0,02 011 =
- | £A 0,12(104 28 28x17 2220 2,2 1,000 0.027 1.6 0,05 2 0 0.3 1 59,26 0.01 0,06 ==
= | A 0.22(104 28 28x17 2220 2,2 1,000 0,027 1.6 0.05 2 0 0.3 1 59,57 0,02 011 =
- | £A 0,12(103 28 28x17 2170 2,2 1,000 0.026 1.6 0,05 2 0 0.3 1 59,11 0.01 0,06 ==
= | #A 0,22(103 28 28x17 2170 2,2 1,000 0.026 1.6 0,05 2 0 0.3 1 59,33 0,02 011 =
- | £A 0.,17{102 28 28x17 3298 3.3| 1,000 0,039 2,4 0,08 5 1 0.3 2| 59.60 0.01 0,08 ==
= | #A 0.17(103 28 28x17 2220 2,2 1,000 0,027 1.6 0.05 2 0 1.0 2| 59,09 0,02 0.09| =
- | £A 2,65(101 28 28x17 4045 4,01 1,000 0.048 2.9 0.10 7 20 0.3 21 58,99 0.15 1,30 =
= | A 0.19(101 28 28x17 4045 4,01 1,000 0,048 2.9 0.10 7 1 1.0 6| 58,84 0,01 0.09| =
- | £A 0,25|101 28 28x17 2023 2,0| 1,000 0,024 1,5 0,05 1 0 0.3 1 57,99 0,03 0,12 ==
= | &A 4,05(103 28 28x17 2170 2,2 1,000 0.026 1.6 0.05 2 7 0.5 7| 58,97 0,43 1.99| =
- | £A 0.,17|101 28 28x17 2023 2,0| 1,000 0,024 1,5 0,05 1 0 0.3 1 57,98 0,02 0,08 ==
= | A 4,00(101 28 28x17 2023 2,0l 1,000 0,024 1.5 0,05 1 5 0.5 6| 57,96 0,44 1,96 =
- | £A 0,25|101 28 28x28 2023 2,0| 1,000 0,024 1,5 0,05 1 0 1.0 2| 60,48 0,02 0,12 ==
= | A 4,00(101 28 28x17 2023 2,0l 1,000 0,024 1.5 0,05 1 5 0.5 6| 57,97 0,44 1,96 =
- | £A 4,05(101 28 28x17 2023 2,0l 1,000 0.024 1.5 0,05 1 5 0.5 6| 57,97 0,44 1,99 =
= | A 1,12(101 28 28x17 4045 4,01 1,000 0,048 2.9 0.10 7 8 0.3 10|  59.00 0,06 0,55 =
- | £A 0,23(104 28 28x17 2220 2,2 1,000 0.027 1.6 0,05 2 0 1.0 2| 5894 0,02 011 =
= | A 3.03(104 28 28x17 2220 2,2 1,000 0,027 1.6 0.05 2 6 0.2 6| 59,24 0,30 1,49 =
- | £A 0,17(104 28 28x17 2220 2,2 1,000 0.027 1.6 0,05 2 0 0.3 1 59,26 0,02 0,08 ==
— | &#A 0.23(101 28 28x28 4045 4,01 1,000 0,048 3.0 0.10 7 2 1.5 9 79.87 0,02 012 =
- | £A 2,65|101 28 28x28 4045 4,0] 1,000 0,048 3.0 0,10 7 18 0.3 20| 79.85 0.16 1,30 ==
— | &#A 0.25(101 28 28x28 2023 2,0l 1,000 0,024 1.5 0.05 2 0 1.5 2| 79,69 0,03 012 =
- | £A 4,05/101 28 28x28 2023 2,0| 1,000 0,024 1,5 0,05 2 8 0.5 9 79,69 0,52 1,99 ==
= | #A 0.25(101 28 28x28 2023 2,0l 1,000 0,024 1.5 0,05 2 0 0.3 1 7917 0,03 012 =
- | £A 0,09{102 28 28x28 4045 4,0] 1,000 0,048 3.0 0,10 7 1 1.5 8| 7981 0.01 0,04 ==
= | #A 0.12(101 28 28x28 2023 2,0l 1,000 0,024 1.5 0.05 2 0 132,6 170 79,20 0,01 0,06 =

+KRYZA Nastawa: K9 dn=28mm
ky =2,172m3/h
— @A oa2)ion | 28 | 288 | 2023 20 1,000 0024 1.5 009 7| o 1338 172] 7972 001 o008 —
4+ KRYZA Nastawa: K9 dn =28 mm
ky =2,172m3/h

— | &#A 0.28(102 28 28x28 3298 3.3| 1,000 0,039 2.4 0.08 5 1 1.5 6| 7981 0,02 0,14 =
- | £A 2,46|102 28 28x28 3298 3.3| 1,000 0,039 2,4 0,08 5 12 0.2 13 7979 0.18 121 =
— | &#A 0.24(102 28 28x28 2170 2,2 1,000 0.026 1.6 0,05 2 1 1.5 3 79.71 0,03 012 =
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap N Ab, Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K
- | oA 2,98(103 28 28x28 2170 22| 1000 002 16| 005 2 7 0.2 7| 79.68] 033 144 —
— | &A 0,28[103 28 28x28 4339 43| 1000 0052 32 o1 8 2 1,5 1| 7956 002 o014 —
- | oA 0,54/103 28 28x28 4339 43 10000 0052 320 o1l 8 4 0.2 5| 7954 003 027 =
— | &A 3,07|104 28 28x28 2220 22 1000 0027 16| 006 2 7 0.2 8| 7952 034 15| —
- | oA 0,18[104 28 28x28 2220 22| 1000 0027 16| 006 2 0 1,5 3| 7924 o002 009 —
— | 9A 0,83]104 28 28x28 2220 22 1000 0027 16| 006 2 2 0.2 2| 7922] o009  o041] —
- oA 0.22[102 28 28x28 3298 33/ 1000 0039 24 008 5 1 322 | 79611 002 on| —
4+ KRYZA Nastawa: K12 dn =28 mm
ky = 4,428 m3/h
— | &A 0.22[103 28 28x28 2170 22| 1000 002 1.6 005 2 0 03 1| 7934 o003 o] —
- | oA 0,17/103 28 28x28 2170 22| 1000 002 16| 005 2 0 15,2 23] 7903 002 008 —
4+ KRYZA Nastawa: K14 dn =28 mm
ky = 6,484 m3/h
— | ¢A]  017]103 | 28 | 288 | 2170 22| 1,000 002 16| 005 7| o] 33.4| s0| 7951 002 o008 —
+KRYZA Nastawa: K12 dn=28mm
ky = 4,428 m3/h
— | @A 027]i04 | 28 | 288 | 2220 22 1,000 0027 1.6 004 7| 1] 32.2] so| 799] 003 o013 —
4+ KRYZA Nastawa: K12 dn =28 mm
ky = 4,428 m3/h
— | &A 0,12]104 28 28x28 2220 22 1000 0027 1.6 006 2 0 03 1| 7903] 001l o004 —
- | oA 0,35(102 28 28x28 4045 40 1000 0048 30, 010 7 2 1,5 10| 7981 o002 o017 —
— | &A 1,24101 28 28x28 4045 40| 1000 0048 30, 010 7 8 0.2 10| 7979 o008 06l —
- | oA 0,20[102 28 28x28 3298 33/ 1000 0039 24 008 5 1 1,5 6| 7981 002 o010 =
— | &A 2,56]102 28 28x28 3298 33| 1,000 0039 24| 008 5 2 0.2 13| 7980 o0a9] 126 —
- | oA 0,17[102 28 28x28 3298 33/ 1000 0039 24 008 5 1 78.9 270| 7961 001 o008 —
4+ KRYZA Nastawa: K10 dn =28 mm
ky = 2,820 m3/h
= @A o270 | 28 | 28xe8 | 2023 20 1000 0024 15| 0,05 7| 1 238,6 30| 7972 o003 o013 —
+KRYZA Nastawa: K8 dn=28mm
ky = 1,623 m3/h
- | oA 0,30[102 28 28x28 3298 33/ 1000 0039 24 008 5 1 1,5 7| 7972 o002  oas —
— | &A 3,08]102 28 28x28 3298 33| 1,000 0039 24| 008 5 5 0.2 15| 7970 023 150 —
— | &A 0,13103 28 28x28 2170 22| 1000 002 16| 005 2 0 1,5 3| 7966 001 006 =
— | &A 0,67]103 28 28x28 2170 22| 1000 002 16| 005 2 2 0.2 2| 7964 o008 033 —
— | &A 0,33103 28 28x28 2170 22| 1000 002 16| 005 2 1 1,5 3| 7954 004 016 =
— | &A 2,42[103 28 28x28 2170 22| 1000 002 1.6 005 2 6 0.2 | 7950 027] a9 —
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap N Ab, Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K
- | £A 0,13(103 28 28x28 2220 2,2 1,000 0.027 1.6 0,06 2 0 1.5 3| 79.54 0.01 0,06 =
— | &#A 1,26|104 28 28x28 2220 2,2 1,000 0,027 1.6 0,06 2 3 0.2 3| 79.52 0,14 0,62 =
- | £A 0,33(104 28 28x28 2220 2,2 1,000 0.027 1.6 0,06 2 1 1.5 3| 7923 0,04 0,16 =
— | &#A 2,62(104 28 28x28 2220 2,2 1,000 0,027 1.6 0,06 2 6 0.2 71 7919 0,31 1,28 =
- | £A 0,13(104 28 28x28 2220 2,2 1,000 0.027 1.6 0,06 2 0 1.5 3| 7923 0.01 0,06 =
= | #A 1,06/104 28 28x28 2220 2,2 1,000 0,027 1.6 0,06 2 3 0.2 3 7921 0,12 0,52 =
- | £A 0,12(104 28 28x28 2220 2,2 1,000 0.027 1.6 0,06 2 0 0.3 1 79.10 0.01 0,06 =
= | #A 0.22(104 28 28x28 2220 2,2 1,000 0,027 1.6 0,06 2 1 0.3 1 78,88 0,02 011 =
- | £A 0,12(104 28 28x28 2220 2,2 1,000 0.027 1.6 0,06 2 0 0.3 1 79.38 0.01 0,06 ==
— | &#A 0.,22(103 28 28x28 2170 2,2 1,000 0.026 1.6 0.05 2 0 0.3 1 79.23 0,03 011 =
- | £A 0,12(103 28 28x28 2170 2,2 1,000 0.026 1.6 0,05 2 0 0.3 1 79.57 0.01 0,06 =
— | &#A 0.27(102 28 28x28 3298 3.3| 1,000 0,039 2.4 0.08 5 1 0.3 2| 7947 0,02 013 =
- | £A 0,30(103 28 28x28 2220 2,2 1,000 0.027 1.6 0,06 2 1 1.5 3| 79.56 0,04 015 =
— | &#A 0,09(101 28 28x28 4045 4,0l 1,000 0,048 3.0 0.10 7 1 1.5 8| 7987 0,01 0,04 =
- | #A 2,65|101 28 28x28 4045 4,0 1,000 0,048 3,0 0,10 7 8 0.3 20| 79.87 0,16 1,30 =
— | &#A 0.,15[101 28 28x28 2023 2,0l 1,000 0,024 1.5 0,05 2 0 78.9 101 7919 0,02 0,07 =
+KRYZA Nastawa: K10 dn=28mm
ky = 2,820 m3/h
- | £A 4,05(103 28 28x28 2170 2,2 1,000 0.026 1.6 0,05 9 0.5 10|  79.51 0,48 1,99 =
— | &#A 0.27(101 28 28x28 2023 2,0l 1,000 0,024 1.5 0.05 1 2374 305| 79,20 0,03 013 =
+KRYZA Nastawa: K8 dn=28mm
ky = 1,623 m3/h
- | £A 4,00({101 28 28x28 2023 2,0 1,000 0,024 1,5 0,05 8 0.5 8| 79.70 0,51 1,96 =
— | &#A 0.,15[101 28 28x28 2023 2,0l 1,000 0,024 1.5 0.05 0 80,1 103| 79,70 0,02 0,07 =
+KRYZA Nastawa: K10 dn=28mm
ky = 2,820 m3/h
- | £A 4,00{101 28 28x28 2023 2,0 1,000 0,024 1,5 0,05 2 8 0.5 8| 79.72 0,51 1,96 =
= | #A 4,05(101 28 28x28 2023 2,0l 1,000 0,024 1.5 0.05 2 8 0.5 9 79.72 0,52 1.99| =
- | £A 1,36/101 28 28x28 4045 4,0 1,000 0,048 3,0 0,10 7 9 0.3 1 7981 0,08 0,67| =
— | &#A 0.,40(104 28 28x28 2220 2,2 1,000 0,027 1.6 0,06 2 1 1.5 3| 7924 0,04 019 =
- | £A 2,69(104 28 28x28 2220 2,2 1,000 0.027 1.6 0,06 2 7 0.2 7| 79,20 0.32 1,32 =
- | #A 0.27(104 28 28x28 2220 2,2 1,000 0,027 1.6 0,06 2 1 0.3 1 78,88 0,03 013 =
- | £A 0,17|201 28 28x17 3908 3,9] 1,000 0,047 2,8 0,10 7 1 0.3 3] 59.05 0,01 0,08 ==
= | A 0.52(201 28 28x17 7817 7.8| 1,000 0.093 5.7 0.19 23 2 0.3 18| 59,01 0,01 0,26 =
= | A 0,10{201 28 28x17 3908 3,9] 1,000 0,047 2,8 0,10 7 1 0.3 2| 58,37 0,01 0,05 =
= | A 0.15/201 28 28x17 3908 3,21 1,000 0,047 2.8 0.10 7 1 1.0 6| 58,50 0,01 0,07 =
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap N Ab, Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K

- | £A 0,14(201 35 35x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0,12 1 0.3 58,21 0,00 0,11 ==
= | &A 0,12]|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 1 1.0 59,13 0,01 0,06 ==
- | £A 0,20|201 28 28x17 7817 7.8 1,000 0,093 57 0,19 23 5 4,0 79| 5899 0,01 0.10[ ==
= | A 0,07]201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 0 1.0 5| 59,05 0,00 0,03 ==
- | £A 3,39|201 28 28x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0,19 23 78 0.2 82| 58,89 0.10 1,67 ==
= | #A 0,12]|201 28 28x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0.19 23 3 4,0 78| 58,80 0,00 0,06 ==
- | £A 0,22(201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 1 1,0 6| 59,00 0,01 011 =
= | #A 0,17]201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 1 4,0 20| 58,64 0,01 0,09 ==
- | £A 0,12(201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 1 0.3 2| 59,07 0.01 0,06 ==
= | A 3,16|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 22 0.2 23| 59,05 0.18 1,55 ==
- | £A 0,22(201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 1 0.3 3| 59.06 0.01 0,11 ==
= | &A 0,20]201 28 28x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0.19 23 5 4,0 79| 5896 0,01 0,10| ==
- | £A 0.35|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 2 4,0 21| 58,87 0,02 017 ==
= | A 0,17]201 28 28x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0.19 23 4 4,0 79| 5875 0,01 0,09 ==
- | £A 0,49(201 35 35x17 7817 7.8 1,000 0,093 57 0,12 7 4 4,0 31| 58,79 0,02 0,40 =
= | A 0,14|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 1 1.0 6| 59,11 0,01 0,07 ==
- | £A 0,17|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 1 1,0 6| 59,19 0.01 0,08 ==
= | A 0,12]|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 1 0.3 2| 59,00 0,01 0,06 ==
- | £A 0,12(201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 1 0.3 2| 58,69 0.01 0,06 ==
= | A 0,17]201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 1 0.3 3| 5878 0,01 0,08 ==
- | £A 3,11|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 22 0.2 23| 58,68 0.18 1,53 ==
= | &A 0,24|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 2 4,0 20| 58,50 0,01 0,12 ==
- | £A 0,45|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 3 0.2 4| 58,77 0,03 022 =
= | &A 0,39|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 3 4,0 21| 58,74 0,02 0,19 ==
- | £A 0,09|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 1 0.3 2| 5893 0,00 0,04 ==
= | A 0,45|201 28 28x17 1724 1,7| 1,000 0,021 1,3 0,04 1 0 4,0 4| 59,28 0.06 0,22| ==
- | £A 1,02/004 28 28x17 1724 1,7| 1,000 0,021 1,3 0,04 1 1 0.2 1 59.41 0.13 0,50 ==
= | #A 0,23|004 28 28x17 1724 1,7| 1,000 0,021 1,3 0,04 1 0 0.3 1| 59.44 0.03 0,12 ==
- | £A 0,20|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 1 1,0 6| 59,11 0,01 0.,10[ =
= | A 0,19]201 35 35x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0.12 7 1 0.3 3| 5882 0,01 0,15 ==
- | £A 0,20|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 1 0.3 3| 5898 0.01 0,10 ==
= | A 3,30|201 35 35x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0,12 7 24 0.3 26| 58,93 0.11 2,65 ==
- | £A 3,85|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 27 0.2 28| 58,86 0,23 1,89 =
= | A 0,12]|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 1 0.3 2| 5887 0,01 0,06 ==
- | £A 0,21(201 35 35x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0,12 7 1 0.2 3| 5879 0,01 017 ==
= | A 0,22|201 35 35x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,06 2 0 0.3 1| 5885 0,01 0,17 ==
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap N Ab, Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K

- | £A 3,40|201 35 35x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2,8 0,06 2 7 0.5 8| 5883 0.23 2,73 ==
= | &A 3,30|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 23 0.5 25| 5892 0.19 1,62 ==
- | £A 0.35|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 2 4,0 21| 59,07 0,02 017 ==
= | A 0,34|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 2 0.2 3 59.09 0,02 0,17 ==
- | £A 0,22(201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 1 0.3 3|  59.10 0,01 011 =
= | #A 0,20]201 28 28x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0.19 23 5 4,0 79| 5886 0,01 0,10| ==
- | £A 3,36|201 28 28x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0,19 23 78 0.2 82| 58,96 0.10 1,65 ==
= | #A 3,60|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 25 0.5 27| 59,04 0.20 1,77 ==
- | £A 3,70|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 26 1.5 33| 58,36 0.22 1,82 ==
= | A 3,30|201 35 35x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0,12 7 24 0.3 26| 58,32 0.11 2,65 ==
- | £A 3,54|201 28 28x17 7817 7.8 1,000 0,093 57 0,19 23 82 0.2 86| 59,06 0.10 1,74 =
= | &A 3,73|201 28 28x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0.19 23 86 0.2 90| 5886 0.11 1,83 ==
- | £A 0,38|201 28 28x17 7817 7.8 1,000 0,093 57 0,19 23 9 0.3 14| 5887 0,01 019 =
= | A 3,35|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 23 0.5 26| 58791 0.19 1,64 ==
- | £A 0,20|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 1 3.0 15| 58,73 0.01 0,10] ==
= | A 2,74|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 19 0.2 20| 58,88 0.16 1,35 ==
- | £A 0,12(201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 1 0.3 2| 5889 0.01 0,06 ==
= | A 0,42|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 3 3.0 17| 58,89 0,02 0,20 ==
- | £A 0,71|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 5 0.2 6| 58,93 0.04 0,35 ==
= | A 0,27]201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 2 0.3 58,95 0,02 0,13 ==
- | £A 0,27|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 2 4,0 21| 58,46 0,02 013 =
= | &A 3,39|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 24 0.2 25| 58,66 0,20 1,67 ==
- | £A 0,17|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 0.3 3| 58,67 0.01 0,08 ==
= | &A 0,42|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 4,0 22| 58,73 0,02 0,20 ==
- | £A 0.36|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 0.2 58,75 0,02 0,18 ==
= | A 0,27]201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 0.3 58,77 0,02 0,13 ==
- | £A 3,55|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 25 0.5 27| 58,99 0,20 1,74 =
= | #A 3,65|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 25 1.5 32| 5896 0.21 1,79 ==
- | £A 0,90|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 6 0.5 59,06 0,05 0,44 ==
= | A 0,12]|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 1 1.0 59,04 0,01 0,06 ==
- | £A 3,60|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 25 0.5 27| 58,89 0,21 1,77 =
= | A 0,14|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 1 0.3 2| 58,90 0,01 0,07 ==
- | £A 0,27|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 2 1,0 70 59.05 0,02 0,13 ==
= | A 0,28|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 2 0.3 3| 5893 0,02 0,14 ==
- | £A 0,26|201 28 28x17 7817 7.8/ 1,000 0,093 57 0,19 23 6 0.2 10| 58,88 0.01 0,13 ==
— | &#A 0,07]201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 2,9 0,10 6 0 0.3 2| 79,48 0,00 0,03 ==
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap N Ab, Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K
- | &A 0,76|201 28 28x28 7817 7.8 1,000 0,093 58 020 22 16 0,3 22| 79.73] 0,02 037 —
= | £A 0,23[201 35 35x28 7817 7.8| 1,000 0,093 58 012 2 03 40 7971 0,01 019 =
- | A 0,25|201 28 28x28 3908 3,9| 1,000 0,047 29| 0,10 2 1,5 9| 7958 0,02 0,12 —
= | £A 0,22|201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 29 010 1 33,4 161 79,62 001 011 =
+KRYZA Nastawa: K12 dn=28mm
ky = 4,428 m3/h
- | A 0,09|201 28 28x28 7817 7.8 1,000 0,093 58/ 020 22 2 3,5 69| 7973 0,00 0,04/ —
= | £A 0,17[201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 29 010 6 1 1.5 8| 7949 001 0,08 =
- | &A 3,33|201 28 28x28 7817 7.8 1,000 0,093 58 020 22 72 0,2 76| 7959 011 1,63 —
= | £A 0,24[201 28 28x28 7817 7.8| 1,000 0,093 58 020 22 5 35 72| 79.60| 0,01 012 =
- | A 0,12|201 28 28x28 3908 3,9| 1,000 0,047 29| 0,10 6 1 16,4 79| 7939 001 0,06| =
4+ KRYZA Nastawa: K14 dn =28 mm
ky = 6,485 m3/h
= | £A 3,57|201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 29 010 6 23 02 24| 79,41 0,22 1,75 ==
- | &A 0,30|201 28 28x28 3908 3,9| 1,000 0,047 29| 0,10 6 2 3,5 19| 79,43 0,02 0,15 —
= | £A 0,28|201 35 35x28 7817 7.8| 1,000 0,093 58 012 7 2 35 27| 79.43] 001 0,23 =
- | &A 0,22|201 28 28x28 3908 3,9| 1,000 0,047 29| 0,10 6 1 32,2 155 79,52| 0,01 011 =—
4+ KRYZA Nastawa: K12 dn =28 mm
ky = 4,428 m3/h
= | £A 3,06|201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 29 0,10 20 0.2 21| 79.69] 0,19 1,50 ==
- | A 0,12|201 28 28x28 3908 3,9| 1,000 0,047 29| 0,10 1 32,2 155 79,50, 0,01 0,06| =
4+ KRYZA Nastawa: K12 dn =28 mm
ky = 4,428 m3/h
= | £A 0,20[201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 29 0,10 6 1 35 18| 79,71 0,01 0,10 ==
- | &A 0,35|201 28 28x28 7817 7.8 1,000 0,093 58 020 22 8 3,5 75| 79,71 0,01 017| =—
= | £A 0,30[201 28 28x28 7817 7.8| 1,000 0,093 58 020 22 7 35 74] 7959 001 015 ==
- | &A 0,23|201 28 28x28 3908 3,9| 1,000 0,047 29| 0,10 6 2 33,4 161 7959 0,02 0,12 —
4+ KRYZA Nastawa: K12 dn =28 mm
ky = 4,428 m3/h
— | @A o07)e0i | 28 | 28x8 | 3908 39| 1000 0047 29| 0.10] o] 0 33,4 160 7970|000 003 —
+KRYZA Nastawa: K12 dn=28mm
ky = 4,428 m3/h
- | &A 0,22|201 28 28x28 3908 3,9| 1,000 0,047 29| 0,10 6 1 0,3 3| 7940 001 011 —
= | £A 0,22|201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 29 010 6 1 03 3| 7888 001 011 =
- | A 0,07|201 28 28x28 3908 3,9| 1,000 0,047 29| 0,10 6 0 0,3 2| 7902 0,00 0,03 =
= | £A 2,76|201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 29 010 6 18 0.2 19| 79,06 0,17 1,36 ==
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap N Ab, Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K
- | £A 0,42(201 28 28x28 3908 3,9 1,000 0,047 29/ 0,10 6 3 3,5 19| 7908/ 003 0,21 =
- | &A 0,83[201 28 28x28 3908 3,9 1,000 0,047 29/ 0,10 6 5 0.2 6| 7907 005 0,41 =
- | £A 0,18[201 28 28x28 3908 3,9 1,000 0,047 29/ 0,10 6 1 3,5 18| 7908/ 001 0,09 =
- | &A 0,19[201 28 28x28 3908 3,9 1,000 0,047 29/ 0,10 6 1 15,2 74| 7928/ 001 0,09 =
+KRYZA Nastawa: K14 dn=28mm
ky = 6,485 m3/h
- | £A 0,26(201 28 28x28 1724 1,7| 1,000 0,021 13| 004 1 0 3,5 4| 7959 0,04 0,13 =
- | A 1,18|004 28 28x28 1724 1,7| 1,000 0,021 13| 004 1 1 0.2 2| 7955 017 0,58 ==
- | £A 0,14|004 28 28x28 1724 1,7| 1,000 0,021 13| 004 1 0 237,4 221| 7938 0,02 0,07| =
4+ KRYZA Nastawa: K8 dn =28 mm
ky = 1,623 m3/h
— | @A o100 | 28 | 28x8 | 3908 39 1,000  0047] 29| 0.10] o] 1] 9,2] 45| 7958 001 005 —
+KRYZA Nastawa: K16 dn=28mm
ky = 9,024 m3/h
— | @A 009201 | 35 | ssxes | 7817 78] 1,000 0093 58 019 7] 1] 50,8] 363 7971 o000  007] —
4+ KRYZA Nastawa: K14 dn=35mm
ky = 5,760 m3/h
- | A 0,10[201 28 28x28 3908 3,9 1,000 0,047 29/ 0,10 1 03 2| 7935 0,01 0,05 ==
- | £A 3,30(201 35 35x28 7817 7.8 1,000 0,093 58 0,12 22 0.3 24| 7971 013 2,65 =
- | A 0,22(201 28 28x28 3908 3,9 1,000 0,047 29/ 0,10 1 15,2 74| 7919 001 011 =
+KRYZA Nastawa: K14 dn=28mm
ky = 6,485 m3/h
- | £A 0,59(201 35 35x28 7817 7.8 1,000 0,093 58 0,12 7 4 0.2 5| 7942 0,02 0,48/ =
- | &A 0,12(201 35 35x28 3908 3,9 1,000 0,047 29/ 006 2 0 03 1| 7914 o001 0,09 =
- | £A 3,40(201 35 35x28 3908 3,9 1,000 0,047 29 006 2 7 0,5 8| 7939 026 2,73 =
- | #A 3,30(201 28 28x28 3908 3,9 1,000 0,047 29/ 0,10 6 21 0,5 24| 79,49 021 1,62 =
- | £A 0,21(201 28 28x28 3908 3,9 1,000 0,047 29/ 0,10 6 1 3,5 18| 79.60| 0,01 0,10 =
- | #A 0,44(201 28 28x28 3908 3,9 1,000 0,047 29/ 0,10 6 3 0.2 4| 7959 003 0,22 =
- | £A 0,12[201 28 28x28 3908 3,9 1,000 0,047 29/ 0,10 6 1 0.3 2| 7956 001 0,06| =
- | &A 0,35(201 28 28x28 7817 7.8 1,000 0,093 58 0,20 22 8 3,5 75| 7973|001 017 =
- | £A 3,06(201 28 28x28 7817 7.8 1,000 0,093 58/ 0,20 22 66 0.2 70| 79.72| 0,10 1,50 =
- | #A 3,60[201 28 28x28 3908 3,9 1,000 0,047 29/ 0,10 23 0,5 26| 79,70 023 1,77| =
- | £A 0,20(201 28 28x28 3908 3,9 1,000 0,047 29/ 0,10 1 0.3 3| 7935 001 0,10 =
- | A 3,70[201 28 28x28 3908 3,9 1,000 0,047 29/ 0,10 24 1,0 29 79558 023 1,82 =
- | £A 3,10[201 35 35x28 7817 7.8 1,000 0,093 58 0,12 21 0.3 23| 79,70 0,12 2,49| =
- | &A 3,44(201 28 28x28 7817 7.8 1,000 0,093 58/ 0,20 22 75 0.2 79| 79.69] 011 1,69 =
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap N Ab, Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K
- | £A 0,25|201 28 28x28 7817 7.8/ 1,000 0,093 58 0,20 22 5 0.3 11 79.51 0,01 012 =
— | &#A 3,35|201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 2,9 0,10 6 22 0.5 24| 79,49 0.21 1,64 ==
- | £A 0.35|201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 29 0,10 ) 2 3.0 17| 79.39 0,02 017 ==
— | &#A 2,44|201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 2,9 0,10 6 16 0.2 17| 79.37 0.15 1,20[ ==
- | £A 0,22(201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 29 0,10 ) 1 0.3 3| 79.22 0,01 011 =
= | #A 0,27]201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 2,9 0,10 6 2 3.0 16| 79.39 0,02 0,13 ==
- | £A 1,01|201 28 28x28 3908 3,9| 1,000 0,047 2,9 0,10 6 7 0.2 8| 79.38 0,06 0,50 ==
= | #A 0,17]201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 2,9 0,10 6 1 0.3 3| 79.31 0,01 0,08 ==
- | £A 0,42|201 28 28x28 3908 3,9| 1,000 0,047 29 0,10 ) 3 3.5 19| 79,07 0,03 0,20 =
— | &#A 3,09|201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 2,9 0,10 6 20 0.2 21 79,04 0.19 1,52 ==
- | £A 0,27|201 28 28x28 3908 3,9| 1,000 0,047 2,9 0,10 6 2 0.3 3| 7885 0,02 0,13 ==
— | &#A 0,27]201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 2,9 0,10 6 2 3.5 18| 79,07 0,02 0,13 ==
- | £A 0,66|201 28 28x28 3908 3,9| 1,000 0,047 29 0,10 6 4 0.2 5| 79.05 0.04 0,33 ==
— | &#A 0,17]201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 2,9 0,10 6 1 0.3 3| 79.01 0,01 0,08 ==
- | £A 3,55|201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 29 0,10 ) 23 0.5 25| 79.62 0,22 1,74 =
— | &#A 3,65|201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 2,9 0,10 6 24 1.0 28| 79.58 0.23 1,79 ==
- | £A 1,10|1201 28 28x28 3908 3,9| 1,000 0,047 29 0,10 ) 7 0.5 10| 79,59 0,07 0,54 =
— | &#A 3,60|201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 2,9 0,10 6 23 0.5 26| 79,46 0.22 1,77 ==
- | £A 0,22(201 28 28x28 3908 3,9| 1,000 0,047 29 0,10 ) 1 1.5 9 7946 0,01 011 =
— | &#A 3,65|201 28 28x28 7817 7.8/ 1,000 0,093 58 0,20 22 79 0.2 83| 79.58 0.12 1,79 ==
- | £A 0,23|201 28 28x28 3908 3,9| 1,000 0,047 29 0,10 ) 2 0.3 3| 79.24 0,02 012 =
— | &#A 0,17]201 28 28x28 3908 39| 1,000 0,047 2,9 0,10 6 1 1.5 8| 7949 0,01 0,08 ==
- | £A 0,19(201 28 28x28 3908 3,9| 1,000 0,047 29 0,10 ) 1 0.3 3| 79.28 0,01 0,09 =
— | &#A 0,54|201 28 28x28 7817 7.8/ 1,000 0,093 58 0,20 22 12 0.2 16| 79.51 0,02 0,27 ==
o | LA 0,05|002 28 28x17 2887 2,9 1,000 0,034 2,1 0,07 4 0 0.3 11 59.70 0,00 0,02| ==
o | £A 0,05|002 28 28x17 2887 2,9| 1,000 0,034 2,1 0,07 4 0 0.3 1 59.72 0,00 0,02| ==
o | LA 0,05|004 28 28x17 1724 1,7| 1,000 0,021 1,3 0,04 1 0 0.3 0] 5922 0.01 0,02| ==
o | £A 0,05|002 28 28x17 2887 2,9| 1,000 0,034 2,1 0,07 4 0 0.3 11 59.78 0,00 0,02| ==
o | LA 0,05|101 28 28x17 2023 2,0| 1,000 0,024 1.5 0,05 1 0 0.3 0| 5797 0.01 0,02| ==
o | FA 0,05|101 28 28x28 2023 2,0| 1,000 0,024 1,5 0,05 1 0 0.3 0| 6047 0,00 0,02| ==
o | LA 0,05|101 28 28x17 2023 2,0 1,000 0,024 1,5 0,05 1 0 0.3 0| 58,00 0.01 0,02| ==
o | £A 0,05|104 28 28x17 2220 2,2| 1,000 0,027 1,6 0,05 2 0 0.3 1 59.42 0,01 0,02| ==
o | LA 0,05|104 28 28x17 2220 2,2| 1,000 0,027 1,6 0,05 2 0 0.3 1| 59.45 0.01 0,02| ==
o | FA 0,05|103 28 28x17 2170 2,2| 1,000 0,026 1,6 0,05 2 0 0.3 11 59,00 0,01 0,02| ==
o | LA 0,05|103 28 28x17 2170 2,2| 1,000 0,026 1,6 0,05 2 0 0.3 1 5919 0.01 0,02| ==
o | FA 0,05|102 28 28x17 3298 3.3| 1,000 0,039 2,4 0,08 5 0 0.3 11 59,60 0,00 0,02| ==
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap N Ab, Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K
o | LA 0,05|103 28 28x17 2170 2,2| 1,000 0,026 1,6 0,05 2 0 0.3 11 59.33 0.01 0,02| ==
o | FA 0,05|103 28 28x17 2170 2,2| 1,000 0,026 1,6 0,05 2 0 0.3 1 5912 0,01 0,02| ==
o | LA 0,05|104 28 28x17 2220 2,2| 1,000 0,027 1,6 0,05 2 0 0.3 11 59.58 0.01 0,02| ==
o | FA 0,05|104 28 28x17 2220 2,2| 1,000 0,027 1,6 0,05 2 0 0.3 1 5927 0,01 0,02| ==
o | LA 0,05|104 28 28x17 2220 2,2| 1,000 0,027 1,6 0,05 2 0 0.3 11 59,40 0.01 0,02| ==
o | £A 0,05|001 28 28x28 4015 4,0] 1,000 0,048 2,9 0,10 7 0 0.3 2| 60,69 0,00 0,02| ==
o | £A 0,05|001 28 28x28 4015 4,0/ 1,000 0,048 2,9 0,10 7 0 0.3 2| 60,67 0,00 0,02| ==
o | £A 0,05|001 28 28x28 4015 4,0] 1,000 0,048 2,9 0,10 7 0 0.3 2| 60,70 0,00 0,02| ==
o | LA 0,05|002 28 28x17 2887 2,9 1,000 0,034 2,1 0,07 4 0 0.3 1 59.75 0,00 0,02| ==
o | FA 0,05|003 28 28x17 2741 2,7| 1,000 0,033 2,0 0,07 4 0 0.3 1| 5878 0,00 0,02| ==
o | LA 0,05|003 28 28x17 2741 2,7| 1,000 0,033 2,0 0,07 4 0 0.3 1| 5883 0,00 0,02| ==
o | FA 0,05|001 28 28x28 4015 4,0] 1,000 0,048 2,9 0,10 7 0 0.3 2| 60,67 0,00 0,02| ==
o | £A 0,05|003 28 28x17 2741 2,7| 1,000 0,033 2,0 0,07 4 0 0.3 1| 5881 0,00 0,02| ==
o | FA 0,05|003 28 28x17 2741 2,7| 1,000 0,033 2,0 0,07 4 0 0.3 1| 5874 0,00 0,02| ==
o | LA 0,05|002 28 28x17 2887 2,9 1,000 0,034 2,1 0,07 4 0 0.3 1 59.79 0,00 0,02| ==
o | FA 0,05/103 28 28x17 2170 2,2| 1,000 0,026 1,6 0,05 2 0 0.3 1 59,29 0,01 0,02| ==
o | LA 0,05|102 28 28x17 3298 3,3| 1,000 0,039 2,4 0,08 5 0 0.3 1 59.69 0,00 0,02| ==
o | FA 0,05|102 28 28x17 3298 3.3| 1,000 0,039 2,4 0,08 5 0 0.3 1| 59.69 0,00 0,02| ==
o | LA 0,05|101 28 28x17 2023 2,0| 1,000 0,024 1.5 0,05 1 0 0.3 0| 5799 0.01 0,02| ==
o | FA 0,05|101 28 28x28 2023 2,0| 1,000 0,024 1,5 0,05 1 0 0.3 0| 60,48 0,00 0,02| ==
o | LA 0,05|101 28 28x17 2023 2,0| 1,000 0,024 1.5 0,05 1 0 0.3 0| 5799 0.01 0,02| ==
o | FA 0,05|101 28 28x28 2023 2,0| 1,000 0,024 1,5 0,05 1 0 0.3 0| 60,48 0,00 0,02| ==
o | £A 0,05|101 28 28x28 2023 2,0| 1,000 0,024 1,5 0,05 1 0 0.3 0| 60,50 0,00 0,02| ==
o | FA 0,05|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 0 0.3 2| 58,69 0,00 0,02| ==
o | LA 0,05|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 0 0.3 2| 5878 0,00 0,02| ==
o | £A 0,05|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 0 0.3 2| 59,00 0,00 0,02| ==
o | LA 0,05|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 0 0.3 2| 59,06 0,00 0,02| ==
o | £A 0,05|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 0 0.3 2| 58,93 0,00 0,02| ==
o | LA 0,05|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2.8 0,10 7 0 0.3 2| 59,10 0,00 0,02| ==
o | FA 0,05|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 0 0.3 2| 5919 0,00 0,02| ==
o | LA 0,05|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 0 0.3 2| 5837 0,00 0,02| ==
o | £A 0,05|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 0 0.3 2| 58,50 0,00 0,02| ==
o | LA 0,05|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 0 0.3 2| 59,06 0,00 0,02| ==
o | FA 0,05|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 0 0.3 2| 5889 0,00 0,02| ==
o | LA 0,05|201 28 28x17 3908 3,9| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 0 0.3 2| 5895 0,00 0,02| ==
o | FA 0,05|201 28 28x17 3908 39| 1,000 0,047 2,8 0,10 7 0 0.3 2| 58,93 0,00 0,02| ==
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap N Ab, Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K
o oA 0,05[201 28 28x17 3908 39| 1,000 0047 28] 010 7 0 0.3 2| 58770 000 002 —
o | gA 0,05]104 28 28x17 2220 22 1000 0027 16| 005 2 0 03 1| 5926 001 009 —
o oA 0,05[201 28 28x17 3908 39| 1,000 0047 28] 010 7 0 03 2| 5906 000 002 —
o | gA 0,05[201 28 28x17 3908 39| 1,000 0047 28] 0,10 7 0 03 2| 5900 o000 002 —
o oA 0,05[201 28 28x17 3908 39| 1,000 0047 28] 010 7 0 0.3 2| 5914 000 002 —
o | gA 0,05[201 28 28x17 3908 39| 1,000 0047 28] 0,10 7 0 0.3 2| s887] o000 002 —
o oA 0,05[201 35 35x17 3908 39| 1,000 0047 28 006 2 0 03 1| sess| 000 o004 —
o | gA 0,05[201 28 28x17 3908 39| 1,000 0047 28] 0,10 7 0 0.3 2| 898 000 002 —
o oA 0,05[201 28 28x17 3908 39| 1,000 0047 28] 010 7 0 0.3 2| s912] 000 002 —
o | gA 0,05[201 28 28x17 3908 39| 1,000 0047 28] 0,10 7 0 03 2| 5907 000 002 —
o oA 0,05[201 28 28x17 3908 39| 1,000 0047 28] 010 7 0 0.3 2| 5911 o000 002 —
o | gA 0,05[201 28 28x17 3908 39| 1,000 0047 28] 0,10 7 0 03 2| 5907 o000 002 —
o oA 0,05[201 28 28x17 3908 39| 1,000 0047 28] 010 7 0 0.3 2| 5904 000 002 —
o | gA 0,05[201 28 28x17 3908 39| 1,000 0047 28] 0,10 7 0 03 2| s890 o000 002 —
o | gA 0,05|004 28 28x17 1724 1,7] 1,000 0021 13| 004 1 0 0.3 o 5945 001 002 —
o | gA 0,05[201 28 28x17 3908 39| 1,000 0047 28] 0,10 7 0 03 2| 58670 000 002 —
o | gA 0,40[001 108 | 10832 | 200678] 2007| 1000 2397  1462] 029 8 3 0,0 3| 5873 000 340 —
o | &A 0,05002 28 28x28 2887 29| 1000 0034 21| 007 4 o 64478  16831] 7965 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,66k, =0,311 m¥h
o |[¢A] 005002 | 28 | 288 | 2887 29| 1,000 0034 21 007 4 of 1861 16148] 7968 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,63  k, =0,318 m3/h
o |¢A]  005]004 | 28 | 288 | 1724 1.7] 1000 0,021 13 004 1] ol 73gl 16122 7975 001l  002] —
16511 62-66 Nastawa: 3 dn=15mm
Autorytet = 0,63k, =0,190 m¥/h
o |[¢A] 005002 | 28 | 288 | 2887 29| 1,000 0034 21 007 4 o e818]  17444] 7978] 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,68 k= 0,306 m3/h
o |[¢A]  oosfion | 28 | 28xe8 | 2023 20 1,000 0024 15| 0,05 7| o 65044  8331] 7914 001 002] —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,67k, =0,310 m¥/h
o |[¢A]  oo0s]i0 | 28 | 288 | 2023 20| 1,000 0024 1.5 009 7| o 6s040]  8336] 79.66] 001 002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,67  k,=0,310 m3/h
o |[¢A]  oosfion | 28 | 28xe8 | 2023 20 1000 0024 15| 0,05 7| ol 66503 8518 7919 001  002] —
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap O Ab, Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,68k, = 0,306 m3/h
o |[¢A]  00s]104 | 28 | 288 | 2220 22 1,000 0027 1.6 004 7| ol s2301] 72| 79120 o001 o002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,65 k= 0,346 m3/h
o |¢al 005104 | 28 | 288 | 2220 22 1,000 0027 1.6 004 7| of s2722]  &137] 7916 001 o002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet =071k, = 0,344 m%/h
o |¢A| 005103 | 28 | 2828 | 2170 22| 1000 002 1.6 005 7| ol 55253  8141] 7901 001 002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet=0,71  k, =0,336 m3/h
o |¢A]  oo0s)i03 | 28 | 288 | 2170 22| 10000 002 16| 005 7| ol 8182  8576] 7932 001 002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,69k, =0,328 m¥/h
o |[¢A] 005102 | 28 | 288 | 399 33| 1,000 003 24 008 5| o 24632]  8393] 7945 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 5 dn=15mm
Autorytet = 0,68 k= 0,504 m3/h
o |¢A] 005103 | 28 | 288 | 2170 22| 10000 002 16| 005 7| o 54766  8o75] 7956 001  002] —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,65k, = 0,338 m¥/h
o |¢A] 00503 | 28 | 288 | 2170 22 1,000 002 1.6 009 7| of ssi58  8129] 7920 001 002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,65 k= 0,337 m3/h
o |[¢A] 008104 | 28 | 28xe8 | 2220 22 1000  0027] 1.6 004 7| ol 52667  &131] 79371 001  002] —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,65k, = 0,344 m%/h
o |[¢A]  o00s]104 | 28 | 288 | 2220 22 1,000 0027 1.6 004 7| of 52315 71| 788¢] 001 002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,65 k= 0,346 m3/h
o |[¢A] 005104 | 28 | 28xe8 | 2220 22 1000  0027] 1.6 004 7| ol 52303  8o72] 7908 001  002] —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,65k, = 0,346 m3/h
o |[¢A]  o00sloor | 28 | 288 | 4014 40| 1,000 004 300 010] 7] o 38995 19701] 7989 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet =0,77  k, = 0,400 m3/h
o |[¢A]  o00sloor | 28 | 288 | 4014 40| 1000 0048 300 0.10] 7] ol 38615 19508] 7987] 000  002] —
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap O Ab, Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,76k, = 0,402 m%/h
o |[¢A]  o00sloor | 28 | 288 | 4014 40| 1,000 004 30 010] 7] ol 38573 19488] 7990 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet =0,76  k, = 0,402 m3/h
o |¢a|l 005002 | 28 | 2808 | 2897 29] 1,000 0034 21 007 4 o 62228] 16245] 7973] 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet =064k, =0,317 m¥/h
o |#A] 005003 | 28 | 2828 |  274]] 27] 1000 0033 20 007] 4 of 70060 16480 79.47] 000  002] —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,64 k= 0,299 m3/h
o |¢A]  005/003 | 28 | 288 | 2741 27] 10000 0033 20 007] 4 ol 70389 16559] 79571 000  002] —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,65k, = 0,298 m3/h
o |[¢A]  o00sloor | 28 | 288 | 4014 40| 1,000 004 300 010] 7] o a7s573  18982] 79.86¢] 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet =0,74  k, = 0,408 m3/h
o |¢A]  005/003 | 28 | 288 | 2741 27] 10000 0033 20 007] 4 ol 73257 17233] 7953 o000  002] —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,67k, = 0,292 m3/h
o |¢a|  oosloos | 28 | 288 | 2741 27] 1,000 0033 20| 007 4 ol 72704 17100] 79.40] 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet =0,67  ky, =0,293 m3/h
o |[¢A] 005002 | 28 | 28xe8 | 2887 29] 1000 0034 21]  007] 4 o 64724 16898] 7980 000  002] —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet =066k, =0,311 m¥/h
o |¢A] 00503 | 28 | 288 | 2170 22 1,000 002 1.6 009 7| of ssis7]  8132] 7949] o001 002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet =0,71  k, =0,337 m3/h
o |[¢A] 008102 | 28 | 28x8 | 3299 33| 1,000 003 24 008] 5| o 24928  8496] 7959 000  002] —
16511 62-66 Nastawa: 5 dn=15mm
Autorytet = 0,68k, = 0,501 m¥/h
o |[¢A] 005102 | 28 | 288 | 399 33| 1,000 0039 24 008 5| o 24625 8392 7959 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 5 dn=15mm
Autorytet = 0,68  ky = 0,504 m3/h
o |[¢A]  oosfion | 28 | 28xe8 | 2023 20 1000 0024 15| 0,05 7| ol 65903  sa41] 7917] 001  002] —

Strona 87




Wyniki - Przewody CO

Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap O Ab, Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,68k, = 0,308 m%/h
o |[¢A]  oo0s]i0 | 28 | 288 | 2023 20| 1,000 0024 1.5 009 7| ol e4231] 8232 7969 001 o002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,66  k, =0,312m3/h
o |¢al o050l | 28 | 2808 | 2023 20 1,000 0024 15| 005 7| o 64235 8228 7917 o001 o002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,66k, =0,312 m%h
o |¢A|  o0o0s|ion | 28 | 2828 | 2023 20 1000 0024 15| 0,05 7| o 6s89.5]  8a46| 7968 001 002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,68  k, = 0,308 m3/h
o |[¢A]  oosfion | 28 | 28xe8 | 2023 20 10000 0024 15| 0,05 7| o 6649.6]  8523] 791 001  002] —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,69k, = 0,306 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 288 | 3908 39| 1,000 0047 29| 010 ¢| of 16785  so2s| 7887 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,63  k,=0,610 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 288 | 3908 39 10000 0047 29| 0.10] o] ol 1e782]  8o2s| 7901 000  002] —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,63k, =0,610 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 288 | 390d 39| 1,000 0047 29| 010] ¢| ol 17209]  8233] 7939] o000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet =0,70  k, = 0,602 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 28x8 | 3908 39 1,000  0047] 29| 0.10] o] ol 17485  83¢s| 7948 000  002] —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,65k, = 0,598 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 288 | 390d 39 1,000 0047 29| 010 ¢| of 17254  8253] 7927 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,64k, = 0,602 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 28x8 | 3908 39 1,000 0047 29| 0.10] o] ol 18055  8639] 7955 000  002] —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,67k, = 0,588 m%/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 288 | 3908 39| 1,000 0047 29| 010| ¢| of 17438  83a6] 7970 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,65 k= 0,599 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 28x8 | 3908 39 1,000 0047 29| 0.10] o] ol 17672] 8454 7933 000  002] —
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap O Ab, Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,66k, = 0,595 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 288 | 3908 39| 1,000 0047 29| 010] ¢| of 17777 8s07] 79.56] 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,66k, = 0,593 m3/h
o |¢a]l o0sp0i | 28 | 288 | 390 39 1,000 0047 29| 010| ¢| of 1e811]  soa1] 7920 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,63k, =0,610 m3/h
o |¢A| 005201 | 28 | 2828 | 3908 39 1000 0047 29| 0.10] ¢| ol 16855  8063] 7930 000  002] —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,63k, = 0,609 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 28x8 | 3908 39 10000 0047 29| 0.10] o] ol 1e782]  8o2s| 7900 000  002] —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,63k, =0,610 m3/h
o |[¢A]  00s]104 | 28 | 288 | 2220 22 1,000 0027 1.6 004 7| of 52315 71| 7885 o001 o002 —
16511 62-66 Nastawa: 4 dn=15mm
Autorytet = 0,65 k= 0,346 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 288 | 3908 39 10000 0047 29| 0.10] o] ol 17672]  84s5] 79471 000  002] —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,66k, = 0,595 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 288 | 390d 39| 1,000 0047 29| 010] ¢| ol 17425  833¢] 7939] 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,65 k= 0,599 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 28x8 | 3908 39 1,000  0047] 29| 0.10] o] ol 17190 826 7961 o000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,64k, = 0,603 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 288 | 390d 39 1,000 0047 29| 010 ¢| of 782 &7 7917 o000 o002 —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet =0,70  k, = 0,603 m3/h
o |[¢A] 0050 | 35 [ 3sx8 | 3908 39 1,000 0047 29| 004 7| o 46624  8306] 7913 000 004 —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet =070k, = 0,600 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 288 | 3908 39| 1,000 0047 29| 010| ¢| of 1es79]  so7s| 7935 o000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,63k, = 0,608 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 28x8 | 3908 39 1,000 0047 29| 0.10] o] ol 1e907] 8090 7958 000  002] —
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Typ | Rury L Pom. dn Iz. DwxG Dy Dy PLc M Q w R RL ¢ Ap O Ab, Stan
dz. m mm mm W kW kg/s [/min m/s Pa/m Pa Pa °C K
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,63k, = 0,608 m%/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 288 | 3908 39| 1,000 0047 29| 010] ¢| ol 17495 8371 7950 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,65 k= 0,598 m3/h
o |¢a]l o0sp0i | 28 | 288 | 390 39 1,000 0047 29| 010| ¢| of 7512 &30 7957 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet =065k, = 0,597 m3/h
o |¢A| 005201 | 28 | 2828 | 3908 39 1000 0047 29| 0.10] ¢| ol 18031  8627] 7949 o000 002] —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,67 k= 0,589 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 28x8 | 3908 39 10000 0047 29| 0.10] o] ol 17390  830] 7945 o000  002] —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,65k, = 0,599 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 288 | 3908 39| 1,000 0047 29| 010 ¢| ol i7301]  8275] 79220 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,65 k, = 0,601 m3/h
o |¢A]  005]004 | 28 | 288 | 1724 1,7] 10000 0021 13| 004 1] ol 92286 8590 793¢ 001 002 —
16511 62-66 Nastawa: 3 dn=15mm
Autorytet = 0,67k, = 0,260 m¥/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 288 | 390d 39| 1,000 0047 29| 010] ¢| ol 16773  so2s| 7948 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet =0,63  k,=0,610 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 28x8 | 3908 39 1,000  0047] 29| 0.10] o] ol 1e777]  so2s| 79.27] o000  002] —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,63k, =0,610 m3/h
o |[¢A] 0050 | 28 | 288 | 390d 39 1,000 0047 29| 010 ¢| ol 16785  so2s| 7883 000 002 —
16511 62-66 Nastawa: 6 dn=15mm
Autorytet = 0,63  k,=0,610 m3/h
o |[¢A]  o4ofoor | 108 | 10849 | 200678] 2007] 1000  2397] 1480 029 g 3 0.0] 3| 8000 o000 340 —

Strona 90




Wyniki - Armatura CO

Typ | Typ Pom. Symbol dn Nastawa Apst | Aut. Dy Dy M Q ky Ap Stan
ar. mm kPa W kW kg/s I/min m3/h Pa

o | _F |001 16511 62-66 15 4 0.76 4015 4,0 0,048 3.0 0,402 19486| &%
o | _F |001 16511 62-66 15 4 0.74 4015 4,0 0,048 3.0 0,408 18980 &
o | _F |004 16511 62-66 15 3 0,63 1724 1,7 0,021 1.3 0,190 16122
o | _F |002 16511 62-66 15 4 0.63 2887 2,9 0,034 2,1 0,318 16147
o | _F |002 16511 62-66 15 4 0,66 2887 2,9 0,034 2,1 0311 16830
o | _F |003 16511 62-66 15 4 0,67 2741 2,7 0,033 2,0 0,293 17100
o | _F |002 16511 62-66 15 4 0.66 2887 2,9 0,034 2,1 0311 16897
o | _F |002 16511 62-66 15 4 0.68 2887 2,9 0,034 2,1 0,306 17443
o | _F |001 16511 62-66 15 4 0.76 4015 4,0 0,048 3.0 0,402 19506
o | _F |003 16511 62-66 15 4 0,67 2741 2,7 0,033 2,0 0,292 17232
o | _F |001 16511 62-66 15 4 0.77 4015 4,0 0,048 3.0 0,400 19699
o | _F |003 16511 62-66 15 4 0,64 2741 2,7 0,033 2,0 0,299 16479
o | _F |003 16511 62-66 15 4 0,65 2741 2,7 0,033 2,0 0,298 16558
== | & |001 12100 OX 80 98562 98.6 1,177 71,8 865,000 2
— | & |001 12100 OX 80 98562 98.6 1.177 72,7| 865,000 3
— | & |001 12100 OX 80 102117 102,1 1,220 75.3| 865,000 3
-= | & |001 12100 OX 80 102117 102,1 1,220 74,4| 865,000 3
— | & |002 12100 OX 50 35718 35,7 0,427 26,3 220,000 5
== | & |002 12100 OX 50 35718 357 0,427 26,0 220,000 5
— | & |002 12100 OX 50 38910 38,9 0,465 28,7| 220,000 )
== | & |002 12100 OX 50 38910 38,9 0,465 28,3| 220,000 6
— | & |001 12100 OX 65 86699 86,7 1,035 63,9 530,000 5
-= | & |001 12100 OX 65 86699 86,7 1,035 63,2| 530,000 5
— | & |001 12100 OX 65 90255 90.3 1,078 66,5 530,000

-= | & |001 12100 OX 65 90255 90,3 1,078 65,8 530,000

== | & |001 ASV-PVRP25IV 20 12 12,00 19069 19.1 0,228 13.9 2,436

= | & |001 ASV-I-G 32 1.6 19069 19.1 0,228 14,1 4,661

= | & (002 ASV-I-G 32 0.9 12839 12,8 0,153 9.5 2,965

== | & |002 ASV-PVRP25IV 20 12 12,00 12839 12,8 0,153 9.4 1,704

-- | & |002 ASV-PVRP25IV 15 12 12,00 9986 10,0 0,119 7.3 1,345

= | & |002 ASV-I-G 25 1 9986 10,0 0,119 7.4 2,094

== | & |002 ASV-PVRP25IV 20 12 12,00 12207 12,2 0,146 8.9 1,671

= | & |002 ASV-I-G 32 0.8 12207 12,2 0,146 2.0 2,683

= | & |003 ASV-I-G 32 0.75 12257 12,3 0,146 2.0 2,542

== | & |003 ASV-PVRP25IV 20 12 12,00 12257 12,3 0,146 8.9 1,642

= | & |003 ASV-I-G 32 0.75 12257 12,3 0,146 9.0 2,542
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Typ | Typ Pom. Symbol dn Nastawa Apst | Aut. Dy Dy M Q ky Ap Stan
ar. mm kPa W kW kg/s I/min m3/h Pa
-- | & |002 ASV-PVRP25IV 20 11 11,00 18285 18,3 0.218 13,3 2,316 11914| &
— | @ |002 ASV--G 32 1.6 18285 18,3 0.218 13,5 4,661 3011 &
— | & |002 ASV--G 32 1 13895 13,9 0,166 10,2 3,247 3583
-- | & |002 ASV-PVRP25IV 20 12 12,00 13895 13,9 0.166 10,1 1,797 11422
-- | & |001 ASV-PVRP25IV 25 12 12,00 22977 23,0 0,274 16,7 2,893 12053
— | @ |o01 ASV--G 32 22 22977 23,0 0.274 16,9 5,648 3239
-- | & |003 ASV-PVRP25IV 20 12 12,00 12257 12,3 0,146 8.9 1,694 9999
E | & |00 ASV-PVRP25|V 15 12 12,00 11862 1.9 0.142 8,6 1,442 12932
— | & 001 ASV--G 32 08 11862 1,9 0,142 8,7 2,683 3826
— | @ |o01 ASV--G 32 0.8 11862 1.9 0.142 8,7 2,683 3826
-- | & |001 ASV-PVRP25IV 15 12 12,00 11862 1,9 0.142 8,6 1,442 12927
— | 4 001 KRYZA 28 Ké 4015 4,0 0,048 3,0 0,796 4975
— | <& |o01 KRYZA 28 Ké 4015 4,0 0,048 3,0 0,796 4974
— | 4& 002 KRYZA 28 K5 2887 2,9 0.034 2,1 0,507 6339
— | 4& o004 KRYZA 28 K4 1724 1.7 0,021 1,3 0,292 6825
— | 4& 002 KRYZA 28 K5 2887 2,9 0.034 2,1 0,507 6338
— | < |003 KRYZA 28 K5 2741 2.7 0,033 2,0 0,507 5712
— | +& o003 KRYZA 28 K5 2741 2,7 0.033 2,0 0,507 5712
— | < |003 KRYZA 28 K5 2741 2.7 0,033 2,0 0,507 5711
— | +& o003 KRYZA 28 K5 2741 2,7 0.033 2,0 0,507 5712
— | 4& 002 KRYZA 28 K5 2887 29 0,034 2,1 0,507 6338
— | 4& 002 KRYZA 28 K5 2887 2,9 0.034 2,1 0,507 6339
— | <& |o01 KRYZA 28 Ké 4015 4,0 0,048 3,0 0,796 4974
— | 4 001 KRYZA 28 Ké 4015 4,0 0,048 3,0 0,796 4975
— | 4& 002 KRYZA 28 K5 2887 29 0,034 2,1 0,507 6339
o | _F |002 16511 62-66 15 4 0,64 2887 2,9 0.034 2,1 0,317 16244
o | P 101 16511 62-66 15 4 0,67 2023 2,0 0,024 1,5 0,310 8335
e | _F 101 16511 62-66 15 4 0,67 2023 2,0 0.024 1,5 0,310 8331
o | P 101 16511 62-66 15 4 0,68 2023 2,0 0,024 1,5 0,306 8518
o | .F 101 16511 62-66 15 4 0,69 2023 2,0 0.024 1,5 0,306 8523
o | IF [102 16511 62-66 15 5 0,68 3298 33 0,039 2,4 0,501 8494
e | _F |103 16511 62-66 15 4 0,69 2170 2.2 0.026 1,6 0,328 8575
o | _F 103 16511 62-66 15 4 0,71 2170 22 0,026 1,6 0,336 8141
o | _F|103 16511 62-66 15 4 0.71 2170 22 0.026 1,6 0,337 8131
o | IF [104 16511 62-66 15 4 0,71 2220 22 0,027 1,6 0,344 8136
o | LF [104 16511 62-66 15 4 0,65 2220 2.2 0.027 1,6 0,346 8071
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Typ | Typ Pom. Symbol dn Nastawa Apst | Aut. Dy Dy M Q ky Ap Stan
ar. mm kPa W kW kg/s I/min m3/h Pa
o | _F [104 16511 62-66 15 4 0,65 2220 2,2 0.027 1,6 0,346 8071| &
o | .F 101 16511 62-66 15 4 0,68 2023 2,0 0.024 1,5 0,308 8445| &%
o | _F 102 16511 62-66 15 5 0,68 3298 33 0,039 2,4 0,504 8391| &
o | LF [104 16511 62-66 15 4 0,65 2220 2.2 0.027 1,6 0,346 8071| &8
o | IF [104 16511 62-66 15 4 0,65 2220 22 0,027 1,6 0,346 8071
o | _F 104 16511 62-66 15 4 0,65 2220 2.2 0.027 1,6 0,344 8130
o | _F 103 16511 62-66 15 4 0,65 2170 22 0,026 1,6 0,337 8129
o | _F [103 16511 62-66 15 4 0,65 2170 2.2 0.026 1,6 0,338 8074
o | IF [102 16511 62-66 15 5 0,68 3298 33 0,039 2,4 0,504 8392
— | 4 |10 KRYZA 28 K9 2023 2,0 0.024 1,5 2,172 170
— | 4 |10 KRYZA 28 K9 2023 2,0 0,024 1,5 2,172 170
— | 4 102 KRYZA 28 K12 3298 33 0,039 2,4 4,428 109
— | +£ 103 KRYZA 28 K14 2170 22 0,026 1,6 6,484 22
— | 4 |103 KRYZA 28 K12 2170 2.2 0.026 1,6 4,428 47
— | 4£ 104 KRYZA 28 K12 2220 22 0.027 1,6 4,428 49
— | 4 102 KRYZA 28 K10 3298 33 0,039 2,4 2,820 268
— | 4 |10 KRYZA 28 K8 2023 2,0 0,024 1,5 1,623 304
— | 4 |10 KRYZA 28 K10 2023 2,0 0.024 1,5 2,820 101
o | P 101 16511 62-66 15 4 0,66 2023 2,0 0,024 1,5 0,312 8227
— | 4 |10 KRYZA 28 K8 2023 2,0 0.024 1,5 1,623 304
o | P 101 16511 62-66 15 4 0,68 2023 2,0 0,024 1,5 0,308 8441
o | .F 101 16511 62-66 15 4 0.66 2023 2,0 0.024 1,5 0,312 8232
— | 4 |10 KRYZA 28 K10 2023 2,0 0,024 1,5 2,820 101
o | _F |201 16511 62-66 15 6 0.66 3908 3,9 0.047 2,9 0,593 8505
o | [P |201 16511 62-66 15 6 0,66 3908 39 0,047 29 0,595 8453
o | _F |201 16511 62-66 15 6 0.66 3908 3,9 0.047 2,9 0,595 8452
o | [P |201 16511 62-66 15 6 0,65 3908 39 0,047 29 0,599 8335
o | _F |201 16511 62-66 15 6 0,64 3908 3,9 0.047 2,9 0,603 8224
o | [P |201 16511 62-66 15 6 0,65 3908 39 0,047 29 0,598 8364
o | _F |201 16511 62-66 15 6 0,67 3908 3,9 0.047 2,9 0,588 8637
o | [P |201 16511 62-66 15 6 0,70 3908 39 0,047 29 0,602 8231
o | _F |201 16511 62-66 15 6 0.70 3908 3,9 0.047 2,9 0,600 8306
o | [P |201 16511 62-66 15 6 0,70 3908 39 0,047 29 0,603 8216
o | _F |201 16511 62-66 15 6 0,65 3908 3,9 0.047 2,9 0,598 8369
o | [P |201 16511 62-66 15 6 0,67 3908 39 0,047 29 0,589 8626| &2
o | _F |201 16511 62-66 15 6 0,65 3908 3,9 0.047 2,9 0,599 8318| &
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Typ | Typ Pom. Symbol dn Nastawa Apst | Aut. Dy Dy M Q ky Ap Stan
ar. mm kPa W kW kg/s I/min m3/h Pa
o | _F [201 16511 62-66 15 6 0,63 3908 3,9 0.047 2,9 0,610 8023| &
o | _F |201 16511 62-66 15 6 0,63 3908 3,9 0.047 2,9 0,610 8039| &
o | _F [201 16511 62-66 15 6 0,63 3908 3,9 0.047 2,9 0,609 8061| &2
o | _F |201 16511 62-66 15 6 0,63 3908 3,9 0.047 2,9 0,610 8023
o | [P |201 16511 62-66 15 6 0,63 3908 39 0,047 29 0,610 8023
o | _F [201 16511 62-66 15 6 0,65 3908 3,9 0.047 2,9 0,597 8378
o | [P |201 16511 62-66 15 6 0,65 3908 39 0,047 29 0,599 8344
o | _F [201 16511 62-66 15 6 0,63 3908 3,9 0.047 2,9 0,610 8023
o | [P |201 16511 62-66 15 6 0,63 3908 39 0,047 29 0,610 8023
o | _F |201 16511 62-66 15 6 0,64 3908 3,9 0.047 2,9 0,602 8251
o | _F |004 16511 62-66 15 3 0,67 1724 1.7 0,021 1,3 0,260 8590
o | _F |201 16511 62-66 15 6 0,63 3908 3,9 0.047 2,9 0,608 8088
o | [P |201 16511 62-66 15 6 0,63 3908 39 0,047 29 0,608 8073
o | _F |201 16511 62-66 15 6 0,65 3908 3,9 0.047 2,9 0,601 8273
o | [P |201 16511 62-66 15 6 0,63 3908 39 0,047 29 0,610 8023
— | 4 |201 KRYZA 28 K12 3908 3,9 0.047 2,9 4,428 152
— | 4 |201 KRYZA 28 K12 3908 39 0,047 29 4,428 152
— | 4 |201 KRYZA 28 K12 3908 3,9 0.047 2,9 4,428 152
— | < |004 KRYZA 28 K8 1724 1.7 0,021 1,3 1,623 221
— | 4 |201 KRYZA 28 K14 3908 3,9 0.047 2,9 6,485 71
— | 4 |201 KRYZA 28 K12 3908 39 0,047 29 4,428 152
— | 4 |201 KRYZA 28 K12 3908 3,9 0.047 2,9 4,428 152
— | 4 |201 KRYZA 28 K16 3908 39 0,047 29 9,024 37
— | 4 |201 KRYZA 35 K14 7817 7.8 0.093 58 5,760 360
— | 4 |201 KRYZA 28 K14 3908 39 0,047 29 6,485 71
— | 4 |201 KRYZA 28 K14 3908 3,9 0.047 2,9 6,485 71
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Typ Pom. Symbol Wielkos¢ Dy Dy Dy @y @y D, D, Dyef Dyef 05 AB; Stan
% W kW W kW W kW W kW °oC K
EF |001 CV218-60 3,000 m 25 4015 4,0 3499 3.5 3855 3.9 -355 -04| 7990 1920
EF |001 CV218-60 3,000 m 25 4015 4,0 3499 3.5 3852 3.9 -353 -0.4|  79.86] 1919
EF |004 CV33-60 0,800 m 50 1724 1.7 1666 1.7 1769 1.8 -103 -0.1|  79.74] 20,52
& |002 CV11-60 3,000 m 20 2887 2,9 2602 2,6 2880 2,9 -278 -0.3|  79.68] 1996
EF |002 CV11-60 3,000 m 20 2887 29 2602 2,6 2879 29 -276 -0.3| 79,64 1994
& |003 CV11-60 3,000 m 25 2741 2,7 2581 2,6 2831 2,8 -251 -0.3| 79,40 20,66
EF |002 CV11-60 3,000 m 20 2887 2,9 2602 2,6 2887 29 -285 -0.3|  79.79| 20,00
= |002 CV11-60 3,000 m 20 2887 2,9 2602 2,6 2886 2,9 -284 -0.3|  79.77] 20,00
EF |001 CV218-60 3,000 m 25 4015 4,0 3499 3.5 3852 3.9 -353 -0.4| 7986 1919
& |003 CV11-60 3,000 m 25 2741 2,7 2581 2,6 2838 2,8 -258 -0.3|  79.53] 20,71
EF |001 CV218-60 3,000 m 25 4015 4,0 3499 3.5 3854 3.9 -355 -0.4| 7989 1920
& |003 CV11-60 3,000 m 25 2741 2,7 2581 2,6 2835 2,8 -255 -0.3| 7947|2069
EF |003 CV11-60 3,000 m 25 2741 2.7 2581 2,6 2840 2.8 -260 -03| 7956 2073
& |002 CV11-60 3,000 m 20 2887 2,9 2602 2,6 2883 2,9 -281 -0.3| 7972 1998
EF [101 CV11-60 2,000 m 13 2023 2,0 1949 1.9 1940 1.9 9 00 79465 1919
& |101 CV11-60 2,300 m 13 2023 2,0 1949 1.9 2140 2,1 -191 -02|  79.13] 21,16
EF [101 CV11-60 2,300 m 13 2023 2,0 1949 1.9 2142 2,1 -193 -02| 79.18] 21,18
& |101 CV11-60 2,000 m 13 2023 2,0 1949 1.9 1942 1.9 7 00| 79.70] 1920
EF 102 CV218-60 2,600 m 33 3298 3.3 3126 3.1 3282 3.3 -156 -02| 7959 1990
= [103 CV11-60 2,300 m 20 2170 22 2079 2,1 2183 2,2 -103 -0,1 7931 20,12
EF (103 CV11-60 2,300 m 20 2170 2,2 2079 2,1 2170 2,2 -90 -0,1|  79.00] 20,00
= [103 CV11-60 2,300 m 20 2170 22 2079 2,1 2190 2,2 -111 -0,1|  79.48] 20,19
EF [104 CV11-60 2,300 m 17 2220 2,2 2156 2,2 2187 2,2 -32 -00[ 7915 19,70
E 104 CV11-60 2,300 m 17 2220 2,2 2156 22 2186 2,72 -30 -00[  79.11 19.69
EF [104 CV11-60 2,300 m 17 2220 2,2 2156 2,2 2174 2,2 -19 -00| 7885 19,58
& |101 CV11-60 2,000 m 13 2023 2,0 1949 1.9 1941 1.9 8 00 798| 1919
EF 102 CV218-60 2,600 m 33 3298 3.3 3126 3.1 3282 3.3 -156 -02| 7959 1990
E 104 CV11-60 2,300 m 17 2220 22 2156 22 2184 2,72 -28 -0,0| 79,08 19,67
EF [104 CV11-60 2,300 m 17 2220 2,2 2156 2,2 2174 2,2 -19 -00[ 7885 1959
E 104 CV11-60 2,300 m 17 2220 22 2156 22 2196 2,72 -41 -00[ 7936 1979
EF 103 CV11-60 2,300 m 20 2170 2,2 2079 2,1 2178 2,2 -99 -0,1|  79.20] 20,08
= [103 CV11-60 2,300 m 20 2170 22 2079 2,1 2193 2,2 -114 -0,1|  79.55] 20,22
EF 102 CV218-60 2,600 m 33 3298 3.3 3126 3.1 3273 3.3 -147 01| 79.44] 19,84
& |101 CV11-60 2,300 m 13 2023 2,0 1949 1.9 2141 2,1 -192 -02( 79171 2117
EF [101 CV11-60 2,300 m 13 2023 2,0 1949 1,9 2141 2,1 -192 -02| 7916 21,17
& |101 CV11-60 2,000 m 13 2023 2,0 1949 1.9 1941 1.9 8 00| 79.68] 1920
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Typ Pom. Symbol Wielkos¢ Dy Dy Dy @y @y D, D, Dyef Dyef 05 AB; Stan
% W kW W kW W kW W kW °oC K
EF [201 CV22-60 2,600 m 4 3908 3.9 3857 3.9 4115 4,1 -258 03| 7956 21,06
B |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3990 4,0 -133 0,1 79.47| 20,42
EF [201 CV22-60 2,600 m 4 3908 3.9 3857 3.9 4096 4,1 -240 -0.2|  79.33] 2096
B |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3983 4,0 -126 -0,1|  79.38] 20,38
EF |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 4000 4,0 -144 0.1 79,61 20,47
B |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3990 4,0 -133 -0.1|  79.47] 20,42
EF [201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3996 4,0 -139 -0,1|  79.55| 2045
B |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3983 4,0 -126 -0,1  79.38] 20,38
EF [201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3963 4,0 -106 -0.11 7913 2028
B |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3966 4,0 -109 0.1 79.17] 2029
EF [201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3992 4,0 -135 -0,11 79,50 20,43
B |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3991 4,0 -134 0,1 79.49] 20,42
EF |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3988 4,0 -131 -0,1|  79.44] 20,40
B |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3990 4,0 -133 -0,1|  79.47] 20,42
EF |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3968 4,0 -112 -0,11  79.20] 20,31
B |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3976 4,0 -119 -0,1  79.30] 2035
EF [201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3940 3.9 -83 -0,1| 7883 20,16
B |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3952 4,0 -96 -0,1|  79.00] 20,23
EF [201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3997 4,0 -140 -0,1| 79,57 2045
B |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 4007 4,0 -151 -0.2|  79.70] 20,51
EF [201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3942 3.9 -86 -0.1| 7887 2017
B |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3954 4,0 -97 -0,1  79.01] 2023
EF [201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3973 4,0 -117 0.1 7926 2033
EF |004 CV11-60 1,800 m 50 1724 1.7 1666 1.7 1716 1.7 -50 -0,0[ 7935 19,90
EF [201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3997 4,0 -141 0.1 79.57| 20,46
B |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3980 4,0 -123 0,1 79.34] 2036
EF |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3970 4,0 -113 -0.1 7922 2031
B |201 CV11-90 3,000 m 4 3908 3.9 3857 3.9 3973 4,0 -117 -0,1|  79.26] 20,33
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Sys |Typ |Typ| Pom. dn Nastawa Apgt | Aut. Dy Dy M Q Q Q ky Ap
dz. | ar. mm kPa W kW kg/s /s I/min m3/h m3/h Pa

l= | e | F |00 15 4 0.76 4015 4,0 0,0480 0,049 3,0 0.178 0,402 19486
la | @ | ZF |00 15 4 0,74 4015 4,0 0,0480 0.049 3,0 0.178 0,408 18980
ke | @ | _F |004 15 3 0.63 1724 1,7 0,0206 0,021 1,3 0,076 0,190 16122
la | @ | ZF |002 15 4 0,63 2887 2,9 00345 0.035 2,1 0.128 0.318 16147
= | e | F |002 15 4 0,66 2887 2,9 0,0345 0.035 2,1 0.128 0311 16830
= | @ | ZF |003 15 4 0,67 2741 2.7 0,0327 0.034 2,0 0.121 0.293 17100
= | e | F |002 15 4 0,66 2887 2,9 0,0345 0.035 2,1 0.128 0311 16897
lm | @ | ZF |002 15 4 0,68 2887 2,9 00345 0.035 2,1 0.128 0.306 17443
l= | e | -F |00 15 4 0.76 4015 4,0 0,0480 0,049 3,0 0.178 0,402 19506
= | @ | ZF |003 15 4 0,67 2741 2.7 0,0327 0.034 2,0 0.121 0.292 17232
l= | e | F |00 15 4 0.77 4015 4,0 0,0480 0,049 3,0 0.178 0,400 19699
= | @ | ZF |003 15 4 0,64 2741 2.7 0,0327 0.034 2,0 0.121 0.299 16479
= | e | _F |003 15 4 0,65 2741 2.7 0,0327 0.034 2,0 0.121 0.298 16558
= | -- | & |00 20 12 12,00 19069 19,1 02277 0.232 13,9 0.834 2,436 1711
= | — | & |00 32 1,6 19069 19,1 0,2277 0,234 14,1 0.844 4,661 3276
= | — | & |002 32 0.9 12839 12,8 0.1533 0.158 9.5 0.568 2,965 3669
= | == | & |002 20 12 12,00 12839 12,8 0,1533 0.156 9.4 0,561 1,704 10843
la | -- | & |002 15 12 12,00 9986 10,0 0.1193 0.121 7.3 0.437 1,345 10530
= | — | & |002 25 1 9986 10,0 01193 0,123 7.4 0,442 2,094 4451
= | -- | & |002 20 12 12,00 12207 12,2 0.1458 0.148 8,9 0.534 1,671 10202
= | — | & |002 32 0.8 12207 12,2 0.1458 0.150 9,0 0.540 2,683 4050
k= | — | & |003 32 0,75 12257 12,3 0.1464 0.151 9,0 0.542 2,542 4547
= | == | & |003 20 12 12,00 12257 12,3 0.1464 0.149 8,9 0.536 1,642 10651
= | — | & |003 32 0,75 12257 12,3 0.1464 0.151 9,0 0.542 2,542 4547
= | == | & |002 20 1 11,00 18285 18,3 0.2184 0.222 13,3 0,799 2,316 11914
k= | — | & |002 32 1.6 18285 18,3 0.2184 0.225 13,5 0.809 4,661 3011
= | — | & |002 32 1 13895 13,9 01659 0171 10,2 0.615 3,247 3583
la | -- | & |002 20 12 12,00 13895 13,9 0.1659 0.169 10,1 0.607 1,797 11422
= | == | @& |00 25 12 12,00 22977 23,0 0,2744 0,279 16,7 1,004 2,893 12053
k= | — | & |00 32 22 22977 23,0 0.2744 0.282 16,9 1,016 5,648 3239
= | == | & |003 20 12 12,00 12257 12,3 0,1464 0,149 8,9 0,536 1,694 9999
la | -- | & |00 15 12 12,00 11862 11,9 0.1417 0.144 8,6 0.518 1,442 12932
= | — | & |00 32 0.8 11862 11,9 0.1417 0.146 8,7 0.525 2,683 3826
k= | — | & |00 32 0.8 11862 11,9 0.1417 0.146 8,7 0.525 2,683 3826
la | -- | & |001 15 12 12,00 11862 11,9 0,1417 0,144 8,6 0.519 1,442 12927
k= | = | 4 |00 28 Ké 4015 4,0 0,0480 0.049 3,0 0.178 0.796 4975
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Sys |Typ |Typ| Pom. dn Nastawa Apgt | Aut. Dy Dy M Q Q Q ky Ap
dz. | ar. mm kPa W kW kg/s /s I/min m3/h m3/h Pa

k= | = | 4 |o01 28 Ké 4015 4,0 0,0480 0,049 3,0 0,178 0,796 4974
o | — | 4& |002 28 K5 2887 2,9 00345 0.035 2,1 0,128 0,507 6339
la | — | 4 |004 28 K4 1724 1,7 0,0206 0,021 1,3 0,076 0,292 6825
o | — | 4& |002 28 K5 2887 2,9 00345 0.035 2,1 0,128 0,507 6338
la | — | 4 |003 28 K5 2741 2,7 0,0327 0,034 2,0 0,121 0,507 5712
k= | — | 4 |003 28 K5 2741 2,7 0,0327 0.034 2,0 0121 0,507 5712
la | — | 4 |003 28 K5 2741 2,7 0,0327 0,034 2,0 0,121 0,507 5711
k= | — | 4 |003 28 K5 2741 2,7 0,0327 0.034 2,0 0121 0,507 5712
la | — | 4& |002 28 K5 2887 29 0,0345 0,035 2,1 0,128 0,507 6338
o | — | 4& |002 28 K5 2887 2,9 00345 0.035 2,1 0,128 0,507 6339
k= | = | 4 |o01 28 Ké 4015 4,0 0,0480 0,049 3,0 0,178 0,796 4974
la | = | 4 |001 28 Ké 4015 4,0 0,0480 0.049 3,0 0,178 0,796 4975
ko | — | 4& |002 28 K5 2887 29 0,0345 0,035 2,1 0,128 0,507 6339
la | o | OF |002 15 4 0,64 2887 2,9 0,0345 0,035 2,1 0,128 0317 16244
| @ | F |101 15 4 0,67 2023 2,0 0,0242 0,025 1,5 0,089 0,310 8335
k= | o | ZF 101 15 4 0,67 2023 2,0 0,0242 0,025 1.5 0,089 0,310 8331
| @ | F |101 15 4 0,68 2023 2,0 0,0242 0,025 1,5 0,089 0,306 8518
k= | o | ZF 101 15 4 0,69 2023 2,0 0,0242 0,025 1.5 0,089 0,306 8523
| @ | F 102 15 5 0,68 3298 33 0,0394 0,041 2,4 0,146 0,501 8494
la | © | ZF 103 15 4 0,69 2170 2,2 0,0259 0,027 1.6 0,096 0,328 8575
lm | @ | F 103 15 4 0.71 2170 22 0,0259 0,027 1,6 0,096 0,336 8141
la | © | ZF 103 15 4 0.71 2170 2,2 0,0259 0,027 1,6 0,096 0,337 8131
lm | @ | F |104 15 4 0.71 2220 22 0,0265 0,027 1,6 0,098 0,344 8136
ke | o | OF |104 15 4 0,65 2220 2,2 0,0265 0,027 1,6 0,098 0,346 8071
lm | @ | F |104 15 4 0,65 2220 22 0,0265 0,027 1,6 0,098 0,346 8071
k= | e | ZF 101 15 4 0,68 2023 2,0 0,0242 0,025 1.5 0,089 0,308 8445
| @ | F 102 15 5 0,68 3298 33 0,0394 0,041 2,4 0,146 0,504 8391
la | o | ZF |104 15 4 0,65 2220 2,2 0,0265 0,027 1,6 0,098 0,346 8071
lm | @ | F |104 15 4 0,65 2220 22 0,0265 0,027 1,6 0,098 0,346 8071
la | o | OF |104 15 4 0,65 2220 2,2 0,0265 0,027 1,6 0,098 0,344 8130
lm | @ | -F 103 15 4 0,65 2170 22 0,0259 0,027 1,6 0,096 0,337 8129
la | © | ZF 103 15 4 0,65 2170 2,2 0,0259 0,027 1,6 0,096 0,338 8074
| @ | _F 102 15 5 0,68 3298 33 0,0394 0,041 2,4 0,146 0,504 8392
2 | = | 4 101 28 K9 2023 2,0 0.0242 0.025 1.5 0,089 2,172 170
la | = | 4 |101 28 K9 2023 2,0 0,0242 0,025 1,5 0,089 2,172 170
I | = | 4 102 28 K12 3298 33 0.0394 0,041 2,4 0,146 4,428 109
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Sys |Typ |Typ| Pom. dn Nastawa Apgt | Aut. Dy Dy M Q Q Q ky Ap
dz. | ar. mm kPa W kW kg/s /s I/min m3/h m3/h Pa

la | — | 4 |103 28 K14 2170 22 0,0259 0,027 1,6 0,096 6,484 22
o | — | 4 |103 28 K12 2170 2,2 00259 0.027 1,6 0,096 4,428 47
la | — | 4 |104 28 K12 2220 22 0,0265 0,027 1,6 0,098 4,428 49
I | — | 4 102 28 K10 3298 33 0,0394 0,041 2,4 0,146 2,820 268
la | = | 4 |101 28 K8 2023 2,0 0,0242 0,025 1,5 0,089 1,623 304
2 | = | 4 101 28 K10 2023 2,0 0,0242 0.025 1.5 0,089 2,820 101
| @ | F |101 15 4 0,66 2023 2,0 0,0242 0,025 1,5 0,089 0,312 8227
2 | = | 4 101 28 K8 2023 2,0 0,0242 0.025 1.5 0,089 1,623 304
| @ | F |101 15 4 0,68 2023 2,0 0,0242 0,025 1,5 0,089 0,308 8441
k= | o | ZF 101 15 4 0.66 2023 2,0 0,0242 0,025 1.5 0,089 0,312 8232
la | = | 4 |101 28 K10 2023 2,0 0,0242 0,025 1,5 0,089 2,820 101
= | o | ZF |201 15 6 0,66 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,593 8505
la | @ | F |201 15 6 0,66 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,595 8453
k= | o | ZF |201 15 6 0,66 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,595 8452
la | @ | F |201 15 6 0,65 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,599 8335
k= | o | ZF |201 15 6 0,64 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,603 8224
la | @ | F |201 15 6 0,65 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,598 8364
k= | o | ZF |201 15 6 0,67 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,588 8637
la | @ | F |201 15 6 0,70 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,602 8231
= | o | ZF |201 15 6 0.70 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,600 8306
la | @ | F |201 15 6 0,70 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,603 8216
= | o | ZF |201 15 6 0,65 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,598 8369
la | @ | F |201 15 6 0,67 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,589 8626
= | o | ZF |201 15 6 0,65 3908 39 0,0467 0,048 29 0173 0,599 8318
la | @ | F |201 15 6 0,63 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,610 8023
la | o | ZF |201 15 6 0,63 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,610 8039
la | @ | F |201 15 6 0,63 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,609 8061
la | o | ZF |201 15 6 0,63 3908 39 0,0467 0,048 29 0173 0,610 8023
la | @ | F |201 15 6 0,63 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,610 8023
k= | o | ZF |201 15 6 0,65 3908 39 0,0467 0,048 29 0173 0,597 8378
la | @ | F |201 15 6 0,65 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,599 8344
la | o | ZF |201 15 6 0,63 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,610 8023
la | @ | F |201 15 6 0,63 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,610 8023
= | o | ZF |201 15 6 0,64 3908 39 0,0467 0,048 29 0173 0,602 8251
la | @ | _F |004 15 3 0,67 1724 1,7 0,0206 0,021 1,3 0,076 0,260 8590
k= | o | ZF |201 15 6 0,63 3908 39 0,0467 0,048 29 0,173 0,608 8088
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